
با تماس تلفنی 197 و ارائه پیشنهاد و درخواست 
انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد 
پلیس، ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش 

بیشتر جامعه یاری نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان ساری

تلفن 197 پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی

8

شهردار مرکز گلستان:

 موکب دلدادگان 
پا می‌شود 8در گرگان بر

سرپرست معاونت هماهنگی  امور عمرانی  استانداری مازندران:

و  ۸ نامزد  وستای کندلوس  جز  ر
ملی  گردشگری  برای ثبت جهانی است

ë  چهارشنبه  18 مرداد 1402 
ë 22 محرم 1445 قمری
ë سال نوزدهم

ë شماره 2690  
ë 8 صفحه
ë قیمت: 2000 تومان

khabare shomal

2 فرمانده انتظامی مازندران در نشست با فعالان رسانه تبیین کرد:

شباهت کار »خبرنگار« و »پلیس«  

رئیس کل دادگستری مازندران از ترخیص شش 
هزار تن گندم از انبارهای بندر امیرآباد خبر داد.

حجت الاسام صادق اکبری در گفتگو با خبرنگاران 
از ترخیص شش هزار تنُ گندم از انبارهای بندر امیرآباد 
خبر داد و گفت: پس از بازدید رئیس محترم قوه 
قضائیه از بنادر استان و سرکشی‌های مداوم رؤسای 
دادگستری و دادستان‌های حوزه‌های قضائی ذیربط 
از انبارهای بنادر، گمرکات و سازمان اموال تملیکی، 
تحول خوبی در تعیین تکلیف کالاهای موجود در این 

انبارها صورت گرفته است.
اکبری با اشاره به اهتمام دستگاه قضائی استان 
در شناسایی و انسداد منافذ فسادزا، موضوع زنجیره 
واردات و صادرات در استان و نواقص موجود در آن 
را مورد اشاره قرار داد و افزود: متعاقب سفر رئیس 
محترم قوه قضائیه و با همکاری استانداری مازندران، 
وضعیت اموال و کالاهای موجود در انبارهای مزبور، 

نسبت به گذشته بهبود یافته است.
وی ادامه داد: در این راستا اخیراً ۶ هزار تن گندم 

موجود در انبارهای بندر امیرآباد تعیین تکلیف شد؛ به 
این نحو که روند ترخیص، با بارگیری و انتقال سه هزار 
تنُ گندم به اداره کل غله آغاز شده و حداکثر تا دو روز 

آینده به اتمام خواهد رسید.
کرد:  اکبری تصریح  والمسلمین  الاسام  حجت 
هرچند هنوز هم ضعف‌هایی در فرایند ورود کالا به 
کشور از طریق دریا اعم از مراحل تخلیه، اعلام وضعیت 
به گمرک و مانند آن وجود دارد، لیکن سعی شده 
است با لحاظ رویکرد مساله محور و آسیب شناسانه و 
در نتیجه ارائه راهکارهای لازم و تعامل با دستگاه‌های 
مسئول، گام‌های خوبی در زمینه انضباط بخشی به 
وضعیت نگهداری و ترخیص کالاهای مشمول برداشته 
شود. رئیس کل دادگستری استان مازندران در خاتمه 
به اهمیت غیرقابل توصیف  با توجه  تاکید کرد: 
موضوع و به لحاظ ارتباط آن با حقوق عموم مردم و 
نیازمندی‌های کشور، دستگاه قضائی استان با تلاش 
شبانه روزی، مساله را تا حصول وضعیت مطلوب به 

صورت مستمر پیگیری خواهد کرد.

دکتر علی عباسی و حسین سعادت‌فر بمناسبت فرا 
رسیدن ۱۷ مرداد روز خبرنگار با صدور پیامی این روز را 
به خبرنگارن استان تبریک گفتند. متن پیام به شرح 

ذیل میباشد: 
با سلام 

واژه “خبرنگار” یادآور زحمات خالصانه افرادی است 
که در راه اعتای بشریت از هیچ کوششی فروگذار 
نمی کنند.خبرنگاری ، همچون معلمی، فراتر از یک 
حرفه، بلکه رسم عاشقی است، عشق به آگاهی‌رسانی 

و تأثیرگذاری. 
روز خبرنگار روز نکو داشت قلم، روز کرامت رسانه 
و روز عهد دوباره برای انتشار دانایی در راستای فطرت 
انسان و ارزش های والای الهی است. هر روز، روز 
فعالان و خبرنگارانی دلسوزی است که متعهدانه در 
این سنگر مقدس با بیان مسائل و مشکلات مردم و 
واقعیتهای زندگی اجتماعی ، مشتاقانه تلاش می‌کنند. 
و اینک در آستانه ۱۷مرداد ماه سال 1402 که در 
تقویم ملی ایران بعنوان “روز خبرنگار” نامگذاری شده 

صادقانه  و  ارزشمند  تلاشهای  از  بدینوسیله  است 
شما در اطاع رسانی مناسب ،ارائه اخبارو انعکاس 
فعالیتهای اداره کل پزشکی قانونی استان مازندران در 
سال مهار تورم و رشد تولید صمیمانه تقدیر و تشکر 
می نمایم و آرزوی توفیق روز افزون برایتان از درگه ایزد 

منان مسئلت می نمایم.

رئیس کل دادگستری مازندران خبر داد؛

ترخیص ۶۰۰۰ تن گندم از انبارهای امیرآباد

 تبریک مدیر کل و مسئول روابط عمومی
 پزشکی قانونی مازندران به‌مناسبت روز خبرنگار 

 روزنامه 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
ــزو10002 درکشور دارای ای

 ما با خبر، شمال 
 را می‌سازیم

ف
دي

ر

شماره فراخوان ستاد ايرانمبلغ ضمانت نامه )به ريال(مبلغ برآورد )به ريال(پروژه

1
تکمیل پل ناپلارود و 
رمپهای طرفین آن در 

کیلومتر 900+25 محور 
آمل نور-چمستان 

376,085,270,11513,522,000,000۲۰۰۲۰۰۳۳۷۷۰۰۰۰۲۸

اداره کل راه و  شهرسازی استان مازندران در نظر دارد مناقصه عمومي طبق جدول ذيل  از طريق سامانه تداركات 
الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران 
و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت ) ستاد ( به آدرس www .setadiran. ir انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي ، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت 

گواهي امضاي الكترونكيي راه جهت شركت در مناقصه محقق سازند.

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی

دارا بودن  رتبه 5  از معاونت برنامه ريزي ونظارت راهبردي رييس جمهور با رعايت سقف ارجاع كار در راه و ترابري 
)حمل و نقل( الزامي است.

é تاريخ انتشار مناقصه در سامانه تاريخ 1402/05/14
é مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت14/00 مورخه   1402/05/19

é مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت14/00 مورخه    1402/05/31
é زمان بازگشايي پاكت ها : ساعت 08/00 مورخه   1402/06/01

é اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف
é آدرس ساري خيابان جام جم -اداره پيمان و رسيدگي تلفن   33363904  -011

é اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس :   021-41934 
é دفتر ثبت نام : 88969737 و021-85193768

é اين آگهي همزمان در سايتiets.mporg.ir نيز درج گرديده است.
شناسه آگهی- 1543328

نوبت اول

اداره کل راه و  شهرسازی 
استان مازندران

صفحه03

 در حرفه خبرنگاری و ماموریت‌های پلیس توجه و تعهد به اخلاق نقش محوری دارد، تاکید 
می‌کنم امروز خط قرمز پلیس تجاوز به باورها و اعتقادات مردم است، ‌ بدانید بیگانگان روی 

این مسأله متمرکز شده‌اند.

سقوط از ارتفاع، بیشترین علت 
تلفات حوادث کار در مازندران

»خبرشمال« با توجه به بسته شدنِ بیش از  20 کارگاه ساختمانی ناایمن گزارش می‌دهد؛

رنا
 ای

س:
حسینی پور، کار را تمام کرد!عک

تحلیل »خبرشمال« از اعطای امتیاز منطقه آزاد به استان مازندران با حدود پانزده سال تأخیر؛ 

صفحه02

é کار ناتمام استانداران گذشته را امروز 
محمود حسینی پور با پیگیری های ویژه خود 
با ارکان دولت و مجلس تمام کرد و بالاخره 
مازندران به‌هرحال صاحب منطقه آزاد شد و 
حسینی پور طلسم پانزده ساله را شکست. 
ما در خبرشمال در کنار نقدهایی که به 
عملکرد استاندار داریم منکر نقش ویژه او   
در این موضوع نمی شویم و مهم است که 
در راس مدیریت با همه ارکان قدرت یک اتفاق 

ویژه را برای مازندران رقم بزنید.



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

اخبار

سال بیستم
شماره   2690 
چهارشنبه
18 مرداد 1402 
22 محرم 1445

جانشین فرمانده انتظامی گنبدکاووس از شناسایی و دستگیری سارقان سیم‌های برق در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ ناد علی صادقی اظهار کرد: در پی وقوع چندین فقره سرقت کابل برق در سطح شهرستان مأموران انتظامی به‌طور ویژه 

دستگیری عامل یا عاملان وقوع جرم را در دستور کار خود قرار دادند.
وی افزود: باتلاش‌های اطلاعاتی مأموران پلیس آگاهی، کلانتری ۱۱ و کلانتری ۱۳ شهرستان، ۴ سارق سیم‌های برق شناسایی و 

پس از هماهنگی با مراجع قضایی در عملیات‌های جداگانه متهمان غافلگیر، و در مخفیگاهشان دستگیر شدند.
جانشین فرمانده انتظامی گنبدکاووس گفت: متهمان در تحقیقات اولیه و پس از مواجهه با مستندات پلیس، چاره‌ای جز اقرار 

نداشتند و به ۱۹ فقره سرقت سیم‌های کابل برق در گنبدکاووس اعتراف کردند.
وی با اشاره به معرفی سارقان به مراجع قضایی از شهروندان خواست: هر گونه موارد مشکوک و پرسه زدن افراد ولگرد در محلات 

را از طریق شماره تلفن ۱۱۰ به مرکز فوریت‌های پلیس اطلاع دهند.

جانشین فرمانده انتظامی گنبدکاووس:

سارقان سیم‌های برق در شهرستان 
دستگیر شدند

در همه روزها و سال‌هایی که استان مازندران به‌عنوان 
استانی که با چهار کشور خارجی در حوزه دریای خزر 
مرز مشترک دارد، بندری بزرگ با امکاناتی ویژه چون 
بندر امیرآباد داشت و تولیدکننده بزرگ بسیاری از اقلام 
غذایی بود که مورد نیاز جدی کشورهای حوزه »cis« و 
همسایگان عرب در حاشیه خلیج فارس است، به دنبال 
حق طبیعی خود برای امتیاز منطقه آزاد بود، چندین 
استان حتی استان‌هایی در مرکز کشور که هیچ مرز 
مشترکی با هیچ کشوری ندارند نیز این امتیاز را بار زدند 
و به خانه خود بردند و امروز اعلام شد که حق مازندران 
برای داشتن منطقه آزاد تجاری در مجلس تصویب شد و 
در انتظار تأیید نهایی شورای نگهبان است تا ابلاغ گردد.

در مدیریت گفته می‌شود که تصمیم نادرست همان 
تصمیم درست است که در زمانِ نادرست و بسیار دیر، 
اتخاذ شود و بدون این‌که قصد سیاه‌نمایی داشته باشیم 
باید گفت استان مازندران زمان خود را برای بهره‌برداری 
از چنین امتیازی از دست داده است و حق داشتن منطقه 
آزاد زمانی به مازندران رسید که »سهراب جوان« مرده 
است.  منظور ما از سهراب جوان درحقیقت فرصت‌های 
بهره‌برداری مطلوب از این امتیاز است و باور داریم اگر در 
دهه 80 استان مازندران و حتی اقتصاد کشور می‌توانست 
حدود 80 درصد از این فرصت بهره ببرد، در نیمه نخست 
دهه 90 این امکان به 50 درصد کاهش یافت و در نیمه 
دوم دهه 90 به 40 درصد و امروز و در سال 1402 این 
امکان عملًا از بین رفته است به دلایلی که در ادامه 
می‌آید. فرونشست آب دریای خزر پدیده‌ای نوظهور 
است و موجب شد بسیاری از اسکله‌های بندر امیرآباد در 
معرض خالی شدن از آب قرار بگیرند و لایروبی و اصلاح 
آن نیازمند صرف زمان و هزینه بسیاری است در حالی‌که 

در همه 15 سال گذشته از این اسکله‌ها کمترین استفاده 
صورت می‌گرفت.

نکته دوم تحریم‌های شدید آمریکا و غرب و همچنین 
لوایح »fatf« است که موجب شد بسیاری از تاجران و 
سرمایه‌گذاران خارجی حتی از چین و هند که در جمع 
شرکای اصلی ایران در سیاست نگاه به شرق هستند نیز 
نمی‌توانند به راحتی با تاجران ما وارد معامله شوند و 
اگر چند روز قبل در اخبار شنیدیم که کشور چین از 
جمهوری اسلامی خواست تا تکلیف لوایح اف‌ای‌تی‌اف را 

مشخص کند به همین حقیقت بر می‌گردد. 
نکته سوم این است که امتیاز منطقه آزاد زمانی به 
مازندران رسید که اقتصاد کشور تاحدی از اقتصاد جهان 
حذف شد و حتی چین و روسیه نیز برای حل مشکلات 

ضروری خود با ما مناسبات تجاری دارند و نه بیشتر.
نکته مهم دیگر این است که این تأخیر در اعطای 
امتیاز منطقه آزاد به استان مازندران نه به مدیران ارشد 
دولتی در تهران که بیشتر به رقابت‌های نمایندگان و 
بخشی‌نگری مدیران داخل استان برمی‌گردد به شکلی 
که در دوران استانداری »ربیع فلاح جلودار« این امتیاز 
به مازندران داده شد اما در استان به مانع برخورد و 
در استانداری »محمد اسلامی« نیز تلاش شد مشکل با 
محوریت بندر امیرآباد مدیریت شود و حق مازندران در 
امتیاز منطقه آزاد زنده شود اما با ورود نمایندگان وقت 

»نوشهر« و »فریدونکنار« بازی استاندار برهم خورد. 
اما کار ناتمام استانداران گذشته را امروز محمود 
حسینی پور با پیگیری های ویژه خود با ارکان دولت 
و مجلس تمام کرد و بالاخره مازندران به‌هرحال 
صاحب منطقه آزاد شد و حسینی پور طلسم پانزده 
ساله را شکست. ما در خبرشمال در کنار نقدهایی که 

به عملکرد استاندار داریم منکر نقش ویژه او را در این 
موضوع نمی شویم و مهم است که در راس مدیریت با 
همه ارکان قدرت یک اتفاق ویژه را برای مازندران رقم 
بزنید. در گذشته دو نماینده بر این باور بودند که امتیاز 
حوزه انتخابیه آنان بیشتر از بندرامیرآباد است و اگر قرار 
است امتیاز منطقه آزاد به مازندران داده شود باید به 
این دو شهرستان داده شود نه بهشهر و با محوریت بندر 
امیرآباد. امروز هم که امتیاز منطقه آزاد به مازندران داده 
شد، قدری مبهم است و روشن نیست که کدام بندر 
شامل این امتیاز خواهد شد و روشن نیست آیا قانونی 
مجزا برای منطقه آزاد مازندران وجود دارد یا تابع همان 
قانون منطقه آزاد است و آیا محدوده برای تردد خودروها 
تعیین شده یا خیر و دقیقاً روشن نیست چه اتفاق خیری 
قرار است با این طرح برای مازندران رقم بخورد. البته 
نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار در مجلس با بیان 
این‌که محدوده این منطقه آزاد با آنچه در ذهن مردم 
است، تفاوت دارد، افزود: نوشهر کلًا منطقه آزاد نیست 
و فقط همان مساحت مشخص شده شامل این منطقه 
است. باقرزاده گفت: برخی تصور می‌کنند، چون بخشی 
از بندر امیرآباد منطقه آزاد شده است، بهشهر هم منطقه 
آزاد محسوب شود یا این موضوع متصور نشود که منطقه 
میرود تا چپکرود که بخشی از آن به جویبار و بخشی به 

بهنمیر وصل است کاملًا منطقه آزاد محسوب می‌شود.
رییس مجمع نمایندگان استان مازندران با تاکید 
بر این‌که فقط همین محدوده ۴۶۱ هکتار در میرود 
تا چپکرود، ۸۴۱ هکتار نوشهر و ۱۰۶۰ هکتار امیرآباد 
منطقه آزاد است، اضافه کرد: در این محدوده‌ها حصار 
 و گمرک مستقر و ورود و خروج کالا کاملا رصد

 خواهد شد.

 تحلیل »خبرشمال« از اعطای امتیاز منطقه آزاد
 به استان مازندران با حدود پانزده سال تأخیر؛ 

 »حسینی پور«
 کار را تمام کرد!

 نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان این‌که کشف حجاب جزو طرح‌های 
دشمن است، گفت: بعضی از افرادی که مرتکب کشف حجاب می‌شوند، 

فریب خورده‌اند.
آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار با برخی رؤسای دانشگاه‌های استان 
با موضوع راهکارهای زیست عفیفانه اظهار کرد: قدرت‌های زور و سلطه 
برای دستیابی به منافع خود به‌دنبال ستیز با جبهه حق، شبهه‌افکنی و 
پررنگ کردن نقاط سیاه بوده‌اند. نماینده ولی‌فقیه در گیلان با بیان این‌که 
معاویه نیز افرادی را برای شبهه‌افکنی علیه دین گماشته بود، افزود: با 
مراجعه به قرآن و سنت اهل‌بیت )ع( می‌توان به تمام شبهات در طول 
تاریخ پاسخ داد البته امروز یک انسان عادی هم می‌تواند به بسیاری از 
شبهات پاسخ دهد. آیت‌الله فلاحتی با اشاره به تأثیرات شگرف انقلاب 
اسلامی برای جوامع بشری تصریح کرد: انقلاب اسلامی تمام معادلات 
سیاسی، نظامی، اقتصادی، جغرافیایی و مدیریتی بشر را دچار تحول کرد 
و این موضوع برای سلطه‌جویان قابل پذیرش نبود. امام جمعه رشت با 
تاکید بر این‌که امروز ابزارهای لازم برای دانش‌افزایی وجود دارد و باید از 
این ابزارها استفاده کرد، اضافه کرد: انسان در هر قسمتی می‌تواند دست 
به نوآوری بزند. وی اهمیت کار جهادی را مورد اشاره قرار داد و با بیان 
اینکه کار علمی و نوآوری بسیاری از علما و دانشمندان در طول تاریخ 
ثمره کار جهادی آنان بوده است، افزود: بدون کار، جهاد و تلاش، موفقیتی 
حاصل نمی‌شود. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به ضرورت 
توجه به کار ایجابی و سلبی در زیست عفیفانه تصریح کرد: کار ایجابی 
باید در خانه و مهدکودک‌ها انجام شود؛ امروز بسیاری از کشورها از جمله 
کشور ژاپن در این حوزه کار می‌کنند و حتی از کتاب‌های آموزشی شیعه 
نیز در این بخش بهره می‌گیرند. آیت‌الله فلاحتی کشف حجاب را جزو 
طرح‌های دشمن دانست و بیان کرد: بعضی از افرادی که مرتکب کشف 
حجاب می‌شوند، فریب خورده‌اند و لذا در راستای اجرا کردن طرح‌ها 
از تبلیغ چهره به چهره نیز نباید غافل شد و اما در بخش سلبی هم 
با ۲ گروه سردستگان و معاندان مواجه هستیم که با سردستگان باید 
برخورد سلبی شود و این افراد در دانشگاه‌ها هم باید شناسایی شوند. 
امام جمعه رشت ادامه داد: استادی که در کلاس حضور پیدا می‌کند و 
از نظام اسلامی حقوق می‌گیرد باید خودش پایبند به ارزش‌ها باشد و به 

دانشجو تذکر دهد.

دیدار مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی مازندران 
با فرماندار عباس‌آباد

»محمدفوقی« مدیر اسناد و کتابخانه ملی مازندران با حضور در 
فرمانداری شهرستان عباس‌آباد با جواد اصلانی فرماندار این شهرستان 

دیدار و گفت‌وگو کرد.
فوقی در این دیدار ضمن بیان اهداف و روند فعالیت سازمان اسناد 
ملی اظهار داشت: ما در دولت سیزدهم به دنبال اعتلاء و انسجام بخشی 
دانش آرشیوی و پژوهش‌های تاریخی و مصاحبه با نخبگان و مشاهیر 
شهرستان‌ها می‌باشیم تا با انجام مصاحبه با چهره‌های برجسته معاصر 
و آماده‌سازی اطلاعات از این بستر بتوانیم نقاط مهم تاریخ استان را 
روشن‌سازی نماییم. وی گفت: اسناد دارای ارزش فرهنگی، مذهبی، 
اجتماعی و سیاسی دستگاه‌های دولتی و اجرایی به مخزن اسناد و 
کتابخانه ملی مازندران منتقل و به عنوان حافظه تاریخی و هویت ملی 
مردم آن شهرستان نگهداری می‌شود چرا که اسناد ملی بیانگر بسیاری 
از واقعیت‌های تاریخی و  آداب و رسوم و درون‌مایه‌های رفتاری مردم 
آن جامعه را تبیین و تشریح می‌کند.  در ادامه این جلسه جواد اصلانی 
فرماندار شهرستان عباس‌آباد گفت: اسناد و مدارک قابل‌توجهی در این 
شهرستان وجود دارد که می‌تواند هدیه نسل‌های پیشین به نسل‌های 
بعد و در جهت صیانت از فرهنگ بومی این مرز و بوم باشد. یکی از 
راه‌های حفظ ریشه‌های فرهنگی و علمی مردم یک جامعه حفظ این 
اسناد است که ما آمادگی هر گونه همکاری با سازمان اسناد و کتابخانه 
ملی مازندران را داریم و با توصیه به بخشداران و دهیاران در این زمینه 

همکاری خواهیم نمود.

معاون ساسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان:

 نیازمند مشارکت مردمی هدفمند
 و مسأله‌محور هستیم

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان گفت: امروز ما بیش 
از هر چیز نیازمند مشارکت مردمی هدفمند، سازنده و مسأله‌محور در امور 

و همه حوزه‌ها هستیم.
محمد جلایی در جلسه شورای تشکل‌ها در رشت اظهار کرد: وجود 
و فعالیت تشکل‌های مردم‌نهاد در واقع نوعی تمرین واقعی در میدان 
عمل است که هر چه در این مسیر موفق‌تر باشیم می‌توان ادعای کرد 
که از مشارکت مردمی بیشتری برخورداریم. وی با اشاره به اهمیت 
مشارکت‌های مردمی خاطر نشان کرد: وظیفه داریم تا مردم را نسبت 
به مشارکت، تکلیف‌مدار کنیم تا مردم مشارکت را حق و تکلیف بدانند. 
جلایی با تاکید بر این‌که زمینه مشارکت برای مردم باید به‌خوبی مهیا 
باشد، خاطر نشان کرد: احساس بر این است که بستر مشارکت مردمی 
آن‌طور که باید و انتظار است فراهم نیست که باید به این مهم توجه لازم 
شود. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان با بیان این‌که 
در تصمیم‌گیری‌ها باید از عقل و خرد جمعی استفاده کرد، افزود: در 
نگاه غرب مردم ابزار هستند در حالی‌که در تعالیم دینی ما، مردم خود 
همراه و همراهی مطمئن برای رسیدن به مقصد هستند. وی در ادامه امر 
به معروف را بزرگترین نوع مشارکت مردم دانست و خاطر نشان کرد: 
حکومت از آن خداوند است و انسان‌ها زمانی می‌توانند تحت سرپرستی 
افراد قرار گیرند که احکام خدا را بیان کنند. معاون استاندار گیلان بیان 
کرد: بر اساس مبانی دینی، مردم در جامعه دینی باید به‌گونه‌ای پرورش 
یابند که در عمل با اعتقاد راسخ در مسیر دین حرکت کنند و در رفتار و 

حرکاتشان نمود یابد.

نماینده ولی فقیه در گیلان:

کشف حجاب جزو طرح‌های 
دشمن است

کار ناتمام استانداران 
گذشته را امروز محمود 

حسینی پور با پیگیری های 
ویژه خود با ارکان دولت و 

مجلس تمام کرد و بالاخره 
مازندران به‌هرحال صاحب 
منطقه آزاد شد و حسینی 
پور طلسم پانزده ساله را 
شکست. ما در خبرشمال 

در کنار نقدهایی که به 
عملکرد استاندار داریم 
منکر نقش ویژه او را در 

این موضوع نمی شویم 
و مهم است که در راس 

مدیریت با همه ارکان 
قدرت یک اتفاق ویژه را برای 

مازندران رقم بزنی.

رسانه‌ها با تحلیل صحیح جرایم در جلوگیری از 
آسیب‌های اجتماعی کمک کار پلیس هستند

فرمانده انتظامی مازندران با ذکر این نکته که 
هرچه تعامل بین پلیس و رسانه ها بیشتر و ملموس 
تر شود پلیس در ماموریت ایجاد امنیت اجتماعی و 
عمومی جامعه موفق تر خواهد بود، گفت: رسانه ها با 
تحلیل و بررسی وقایع جرایم در جلوگیری از آسیب 

های اجتماعی کمک کار پلیس هستند.
سردار حسن مفخمی شهرستانی همزمان با 
گرامیداشت روز خبرنگار در نشست با اصحاب رسانه 
مازندران به سالروز شهادت محمود صارمی خبرنگار 
فقید خبرگزاری جمهوری اسامی در مزارشریف 
افغانستان اشاره کرد و افزود: امروز فصل مشترک میان 
پلیس و رسانه ها مقابله با جنگ ترکیبی فرهنگی و 

اجتماعی دشمن علیه جامعه اسلامی ایران است.
وی ادامه داد:‌ ضرورت آگاهی‌بخشی در جامعه 
امروز دو چندان شده است و در این بین پلیس و 

خبرنگاران در خط مقدم این جبهه هستند.
فرمانده انتظامی مازندران با بیان این که حق و 
حقیقت در کار مشترک پلیس و خبرنگاران بسیار 
مهم است، گفت: آسایش فکری و روانی برای ایجاد 
امنیت عمومی و اجتماعی در جامعه مستلزم فعالیت 

درست رسانه ها و پلیس است.
وی اظهار داشت: در حرفه خبرنگاری و ماموریت‌های 
پلیس توجه و تعهد به اخلاق نقش محوری دارد، 
تاکید می‌کنم امروز خط قرمز پلیس تجاوز به باورها 

و اعتقادات مردم است، ‌ بدانید بیگانگان روی این 
مسأله متمرکز شده‌اند. سردار مفخمی با اظهار این که 
اصحاب رسانه در پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی 
نقش اساسی دارد، گفت: تحلیل و بررسی وقایع جرایم 
در جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی از سوی رسانه‌ها 
نیز بسیار مهم است، خبرنگاران امین جامعه هستند و 

این مسئولیت رسانه‌ها را دو چندان می‌کند.
وی ادامه داد:‌ پلیس نیز در این امر مسئولیت 
بالایی دارد این که خبرنگاران و پلیس شب روز را 
نمی‌شناسند، یعنی هر جا و در هر کجا حضور داریم 
و این فصل مشترک ماموریتی این دو نهاد است. 
وی بر لزوم دقت و نظر و هوشیاری خبرنگاران در 
عملیاتی شدن رسالت رسانه‌ها تاکید کرد و گفت: 
پلیس و رسانه‌ها همواره باید امنیت و آرامش مورد 
نظر مردم را هدیه بدهند. فرمانده انتظامی مازندران 
به اهمیت اجرای طرح امنیت محله محور اشاره کرد 
و گفت:‌این طرح با نگاه ویژه ایجاد آرامش و آسایش 
دنبال می‌شود. وی به افزایش ۱۶درصدی سرقت 
درچهار ماهه امسال مازندران اشاره کرد و توضیح داد:‌ 
در حوزه سرقت به دنبال کشف و این که مالباخته باید 
به مالش برسد، هستیم. سردار مفخمی با بیان یان که 
امسال سرقت مسلحانه در استان صد درصد کاهش 
داشته است، اظهار داشت: تمامی جرایم قتل دراستان 
نیز کشف شده است. وی با توضیح این که رسانه‌ها 
در تحلیل و بررسی علل و انگیزه قتل در مازندران 
می‌توانند در پیشگیری از این جرم آگاهی‌بخشی 

درستی درجامعه داشته باشند، بیان داشت: در سال 
جاری موضوع امنیتی خاصی مانند آدم‌ربایی و یا 

تجمع‌های امنیتی در استان نداشته‌ایم.

ëë در جرایم  صحیح  تحلیل  با  رسانه‌ها 
جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی کمک کار 

پلیس هستند
رییس پلیس مازندران با بیان این‌که ما شرمنده 
مردم مازندران در مشکلات ناشی از ترافیک شهری 
و جاده‌ای استان هستیم، گفت: این که مردم بومی 
حضور هزاران دستگاه خودروی گردشگران را تحمل 

می‌کنند، سپاسگزاریم.
وی با ذکر این نکته که ورودی‌های مازندران با 
توسعه راه‌های منتهی به این استان به مانند قیف 
شده است، گفت: هوشمندسازی پلیس با به‌کارگیری 
دوربین‌ها در مازندران باید بیشتر شود. وی با بیان 
این‌که روزانه حدود هفت هزار تماس با شماره ۱۱۰ 
مازندران گرفته می‌شود، گفت:‌ امروز چاقوکشی و 
استفاده از سلاح در مازندران دغدغه‌های جدی استان 
در ماموریت پلیس است. فرمانده انتظامی مازندران 
با بیان این که وضعیت تصادفات در ۲ ماهه اخیر در 
مازندران کاهشی شده است، گفت:‌طبق آمار ۲۶درصد 

کاهش تصادفات فوتی در استان ثبت شده است.
سردار مفخمی گفت:‌ طبق آمار جرایم سایبری 
در مازندران در چهار ماهه امسال ۱۴درصد افزایش 

داشته است.

فرمانده انتظامی مازندران در نشست با فعالان رسانه تبیین کرد:

شباهت کار »خبرنگار« و »پلیس«

استاندار مازندران:
رسانه‌ها بسترساز 

آگاهی‌بخشی منصفانه و 
صادقانه در جامعه هستند

مازندران گفت: رسانه‌ها بسترساز  استاندار 
آگاهی‌بخشی منصفانه و صادقانه، امیدآفرینی و ایجاد 

شور و نشاط در جامعه هستند.
سید محمود حسینی‌پور استاندار مازندران به 

مناسبت ۱۷ مرداد روز خبرنگار پیامی صادر کرد.
در متن این پیام آمده است: رسانه در دنیای امروز 
به عنصری پویا، اثرگذار و متحول‌کننده در عرصه‌های 
مختلف بدل شده است و در روند پیچیده شدن 
جهان و روابط بشری؛ نقش خود را به‌عنوان یکی از 
ابزارهای اصلی شکل‌دهی به ساختارها و هژمونی‌های 
کلان اجتماعی، سیاسی و فرهنگی؛ روابط بین‌الملل، 
اقتصاد کلان و نظایر آن تثبیت کرده است تا جایی که 
امروز پیشرفت وسایل حوزه ارتباطات جمعی و توسعه 
اقتصادی و اجتماعی و تحکیم مبانی دموکراسی و 

تفاهمات بین‌المللی لازم و ملزوم یکدیگر شده‌اند.
وی افزود: رسانه‌ها بسترساز آگاهی‌بخشی منصفانه 
و صادقانه، امیدآفرینی و ایجاد شور و نشاط در جامعه 

هستند.
حسینی‌پور اظهار داشت: رسالت خبرنگاران در 
ایران اسامی امروز با عبور از مرزهای اطلاع‌رسانی 
صرف به یک ارگان و نهاد توانمند، متحد و نافذ برای 
توسعه و پیشرفت کشور و خنثی کردن توطئه‌ها و 
هجمه‌های غیرانسانی و سنگین دشمنان نظام ارتقا 
یافته به نحوی که رهبر معظم انقلاب )مدظله العالی( 
در فرمان همگانی برای جهاد تبیین؛ این نقش را برای 

خبرنگاران ممتاز و اساسی دانسته‌اند.
وی گفت: در جریان اخیر خدعه‌های رسانه‌ای 
دشمنان که تلاش داشتند تا حرمت شعائر مذهبی 
به‌ویژه محرم حسینی )ع( را به خیال باطل خود در 
اذهان جوانان ما مخدوش نمایند؛ شاهد بودیم که 
چگونه رسانه‌های ایران اسامی در اقدامی جهادی، 
ضمن خنثی کردن این نیرنگ ناجوانمردانه و خلاف 
مروت بشری، در ترویج پیام و مکتب عاشورا سنگ 
تمام گذاشتند که در اینجا از رسانه‌های استان در این 

راستا به طور ویژه قدردانی می‌کنم.
استاندار مازندران: در سالی که گذشت با حمایت 
رسانه‌ها و تلاش و مجاهدت خبرنگاران، برنامه‌ها و 
گفتمان دولت به طور منصفانه اطلاع‌رسانی شد و 
در سایه وفاق همگانی؛ دستاوردهای خوبی در ابعاد 
مختلف توسعه و پیشرفت دیار علویان حاصل شد که 
دیپلماسی اقتصادی در کشور روسیه و تصویب لایحه 
ایجاد منطقه آزاد تجاری - صنعتی را در روزهای اخیر 
باید در شمار نمونه‌ها و نمودهای بزرگ این همدلی 

به شمار آورد.



سرویس اجتماعی

بیست و هفتم تیرماه امسال بود که 
مدیرکل پزشکی قانونی مازندران با اشاره 
به افزایش ۲۸ درصدی حوادث ناشی از کار 
در استان گفت که براساس آمارهای موجود 
در سه ماهه سال‌ جاری سقوط از بلندی با 
۱۴ فوتی رتبه اول مرگ‌های ناشی از حوادث 

کار را به خود اختصاص می‌دهد.
علی عباسی مدیرکل پزشکی قانونی استان 
ادامه داد: مرگ و میر ناشی از حوادث کار طی 
سه ماهه امسال ۳۷ نفر )همگی مرد( هستند که 
 این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۸ درصد 

افزایش داشت.  
وی با بیان اینکه از این موارد ۲۶ نفر متاهل و 
بقیه مجرد هستند، گفت: براساس آمارهای موجود 
در سه ماهه سال‌ جاری سقوط از بلندی با ۱۴ 
فوتی رتبه اول مرگ‌های ناشی از حوادث کار را 
به خود اختصاص می‌دهد و جسم سخت با ۹، برق 
گرفتگی  و سایر هر کدام با ۷ فوتی در رتبه‌های 

بعدی مرگ بر اثر حوادث کار قرار دارند.
کرد:  تصریح  مازندران  قانونی  پزشکی  مدیرکل 
در سه ماهه امسال بیشترین مرگ‌های ناشی از 
حوادث کار با ۱۷ مورد در خرداد ماه و کمترین آن 

با ۷ مورد در اردیبهشت ماه ثبت شده‌ است.
وی با تفکیک سن متوفیان، گفت: بیشترین سن 
مربوط به افراد ۴۱۱ تا ۵۰ سال با ۱۱ فوتی و 
سنین بیش از ۶۱سال با ۲ فوتی کمترین آمار طی 

سه ماه گزارش شده است.
مدیرکل پزشکی قانونی مازندران یادآور شد: 
براساس آمار مراکز پزشکی قانونی استان طی 
سه ماه امسال ۱۹۳ مورد شامل ۱۸۴ مرد و بقیه 
زن مصدوم ناشی از حوادث کار به پزشکی قانونی 
مراجعه کردند که این رقم در مقایسه با مدت 

مشابه سال قبل  ۱۱درصد افزایش داشت.

ëë مازندران در  کار  حوادث  بیشترین 
مربوط به ساختمان سازی است

آنطور که مدیرکل پزشکی قانونی استان در آمار 
سه ماهه نخست امسال، بیشترین علتِ مرگ و میر 
بر اثر حوادث کار را به سقوط از ارتفاع اختصاص 
داد، می‌توان نتیجه گرفت که بیشترین میزانِ 

تلفات در بینِ کارگران ساختمانی رخ می‌دهد.
آمار و ارقامی که با سخنانِ رئیس اداره بازرسی 
کارِ اداره کل کار، تعاون و رفاه اجتماعی مازندران 

نیز کاملا مطابقت دارد.

سمانه نوری، سال گذشته بیشترین حوادث کار 
را در استان مربوط به ساختمان سازی دانست و از 

اجرای طرح بازرسی کارگاه‌های پرخطر خبر داد.
وی با اشاره به اجرای طرح نظارت بر کارگاه‌های 
پرخطر در استان تاکید کرد و افزود: بیشترین 
حوادث کار مربوط به حوزه ساختمان است از این 
رو با کمک سایر دستگاه‌های اجرایی و تشکل‌های 
کارگری و کارفرمایی نسبت به نظارت از کارگاه‌های 

پرخطر اقدام شده است.
وی آموزش کارگران ساختمانی را از مهمترین 
طرح‌ها برشمرد و گفت: مازندران در آموزش 
کارگران و استادکاران پیشرو بوده است اما با این 
حال بیشترین مشکل در کارگاه‌های ساختمانی، 
بارگذاری حفاظ و داربست و سامانه‌های ایمن کار 

در ارتفاع است.
نوری با عنوان اینکه حاصل شدن شرایط ایمن 
در کارگاه مستلزم همکاری همه بخش‌ها از جمله 
کارفرمایان بوده و در قانون به آن اشاره شده است، 
گفت: امیدواریم با همکاری بخش‌های مختلف این 

طرح در استان اجرایی شود.
نوری با اظهار اینکه بیمه حق قانونی کارگران 
است و بازرسان کار و تأمین اجتماعی با مراجعه 
به واحدها و کارگاه‌ها نسبت به اجرای آن اقدام 
می‌کنند، گفت: کارگران ساختمانی برای بیمه 
اجتماعی تأمین  و  کار  ادارات  به   می‌توانند 

 مراجعه کنند.
رئیس اداره بازرسی کار تعاون مازندران یادآور 
شد: بازرسی از واحدهای کارگاهی به صورت سرزده 
و در زمان‌های مختلف شبانه روز صورت می‌گیرد 
و هر کارگاهی که مشمول قانون کار باشد تحت 

قرار می‌گیرد. بازرسی 

ëë بیش از ۲۰ کارگاه ساختمانی غیرایمن در 
آستانه تعطیلی

حالا امروز بعد از گذشتِ حدودِ یک سال از این 
خبر، رئیس اداره بازرسی اداره کل تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی مازندران اعلام کرد که بیش از ۲۰ 
کارگاه ساختمانی غیرایمن با توجه به شرایط 
پرخطر موجود و احتمال وقوع حوادث، در آستانه 

گرفتند. قرار  تعطیلی 
سمانه نوری اظهار داشت: با توجه به اهمیت 
صیانت از منابع انسانی و نیروی کار کشور، 
برنامه ملی پیشگیری از حوادث و ارتقای ایمنی 
کارگاه‌های ساختمانی در اولویت برنامه‌های 
 امسال این اداره‌ کل است و با جدیت در استان 

می‌شود. پیگیری 
وی بیان کرد: بیش از نیمی از آسیب‌های شغلی 
مربوط به حوزه‌ ساخت‌و ساز بوده و این موضوع 
بیانگر ضرورت نظارت دقیق و برخورد قانونی و 

با کارفرمایان متخلف است. بدون اغماض 
این مقام مسوول با اشاره به اینکه طبق قانون 
مسئولیت تامین و حفظ ایمنی کارگاه بر عهده‌ 
کارفرمایان آن کارگاه است، اظهار داشت: تمام 
کارفرمایان، پیمانکاران، مهندسان ناظر و مجری 
و دست‌اندرکاران حوزه‌ ساختمان مکلف به رعایت 
مقررات و آیین‌نامه‌های حفاظت فنی و بهداشت 

هستند. کار 
نوری تصریح کرد: بازرسان کار استان با افزایش 
۵۰ درصدی تعداد بازرسی‌ها از حوزه‌ ساختمان، 
در چهار ماهه امسال بیش از یکهزار مورد بازدید 
از کارگاه‌های ساختمانی انجام دادند و این طرح 

همچنان تداوم خواهد داشت.
رئیس اداره بازرسی کار اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی مازندران خاطرنشان کرد: در راستای 
پیشگیری از حوادث و حفظ سلامت نیروی کار و 
با  بازدیدهای گروهی  حساس‌سازی جامعه هدف، 
مشارکت سایر دستگاه‌های وظیفه‌مدار به صورت 

هفتگی در استان در دستور کار است.
نوری با اشاره به اینکه کمبود نیروی انسانی در 
بخش بازرسی کار با وجود حجم و تنوع فعالیت‌های 
این حوزه از مهمترین چالش‌های این اداره کل 
است، گفت: مشارکت شرکای اجتماعی، کارگران 
و کارفرمایان جهت نهادینه شدن فرهنگ ایمنی در 

کارگاه‌ها ضروری است.

ëë پس از تصادف، بیشترین عامل مرگ و 
میر در کشورمان حوادث ناشی از کار است

هر چند، گاه، آمار و ارقامِ ارائه شده توسط 
مسوولان، بیانگر کاهشی بودن آمار مرگ و میر 
ناشی از حوادث کار در کشورمان و از جمله در 
مازندران است اما به نظر می‌رسد رعایت ایمنی در 
محل کار توسط برخی پیمانکاران و حتی کارگران 

چندان جدی گرفته نمی‌شود.
پس از تصادف، بیشترین عامل مرگ و میر در 
کشورمان حوادث ناشی از کار است و آمار و ارقام 
های ارایه شده در این بخش نشان می‌دهد که بخش 

زیادی از این حوادث در بخش کارگران ساختمانی 
است و در صورت توجه بیشتر کارفرمایان و یا 
پیمانکاران به رعایت اصولی ایمنی، می‌توان این 

حوادث را به حداقل کاهش داد.
مطابق آمارهای ارائه شده از سوی مسئولان 
وزارت کار، سالانه حدود ۱۳هزار حادثه ناشی از 
کار در ایران رخ می‌دهد که ۷۰۰ تا ۸۰۰ مورد 
آن به فوت منجر می‌شود که این میزان در ۹ ماهه 
امسال در مازندران ۱۴۶ حادثه است که از این 
تعداد ۱۲۳ حادثه بدون فوتی و ۲۳ حادثه نیز 

منجر به فوت شد.
تدوین و نظارت بر سیاست‌های کارآمد دولت‌ها 
در حوزه روابط کار و موارد مرتبط با ایمنی محیط 
کار و اجرای آن توسط کارفرمایان در محیط کار در 
راستای کنترل و کاهش آماری حوادث ناشی از کار 
و همچنین به‌روزرسانی استانداردهای ایمنی کار، 
زمینه‌ساز کاهش آسیب‌های کار غیرفوتی و فوتی 

می‌شود. محسوب 
شناسایی دلایل زمینه‌ساز حوادث ناشی از کار 
و تدوین سیاست‌های کاهشی و پیشگیرانه در این 
حوزه توسط دولت‌ها و اجرای آن در کارگاه‌ها 
توسط کارفرمایان در بسیاری از کشورهای توسعه 
یافته در دهه‌های گذشته مدنظر قرار گرفته و 
موجب کاهش چشمگیر حوادث ناشی از کار در 

این کشورها شده است
.

ëë حادثه ناشی از کار از دیدگاه صندوق
تامین اجتماعی

مطابق ماده ۶۰ قانون تامین اجتماعی حوادث 
ناشی از کار حوادثی است که در حین انجام 
وظیفه و به سبب آن برای بیمه شده اتفاق می 
افتد و منظور از حین انجام وظیفه تمام اوقاتی 
است که بیمه شده در کارگاه یا موسسات وابسته 
یا ساختمان ها و محوطه آن مشغول کار باشد و 
یا به دستور کارفرما در خارج از محوطه کارگاه 
عهده دار انجام ماموریتی باشد. اوقات مراجعه به 
درمانگاه و یا بیمارستان و یا برای معالجات درمانی 
و توانبخشی و اوقات رفت و برگشت بیمه شده از 
منزل به کارگاه جز اوقات انجام وظیفه محسوب 
می گردد مشروط بر اینکه درزمان عادی رفت و 
برگشت به کارگاه اتفاق افتاده باشد حوادثی که 
برای بیمه شده حین اقدام برای نجات سایر بیمه 
شدگان و مساعدت به آنان اتفاق می افتد، حادثه 

ناشی از کار محسوب می شود.

ëëمبنای قانونی حوادث شغلی
بر اساس ماده ۹۱ قانون کار، کارفرمایان و 
مسئولان واحدهای موضوع ماده ۸۵ این قانون 
مکلفند بر اساس مصوبات شورای عالی حفاظت 
فنی برای تامین‌ حفاظت و سامت و بهداشت 
کارگران در محیط کار، وسایل و امکانات لازم را 
تهیه و در اختیار آنان قرار داده و چگونگی کاربرد 
وسایل مذکور را نیز آموزش دهند. کارفرمایان و 
مسئولان واحدهای ایمنی کارگاه‌ها وظیفه دارند 
در خصوص رعایت مقررات حفاظتی و بهداشتی 
نیز نظارت کافی را داشته باشند و کارگران نیز 
ملزم به استفاده و نگهداری از وسایل حفاظتی و 
بهداشتی فردی و اجرای دستورالعمل‌های مربوطه 

هستند. کارگاه 

دلیل  به  کشورها  از  بسیاری  در  البته 
کار،  بازرسان  تعداد  و  مالی  محدودیت‌های 
نظارت‌های کارگاهی در راستای کنترل حوادث 
ناشی از کار و نظارت بر حسن اجرای ایمنی محیط 
کار به صورت دائمی ‌نیست و به صورت موردی و 

حسب ضرورت است.
قانونگذار در ماده ۹۵ قانون کار، کارفرما را 
مسئول اجرای قوانین و مقرارت ایمنی و بهداشتی 
دانسته و شخص وی را مسئول و جبران‌کننده 
 خسارت وارده در اثر حادثه ناشی از کار به 

می‌داند. کارگران 

ëë96 درصد حوادث کار برای مردان

نتایج گزارش وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در خصوص حوادث ناشی از کار حاکی از اینست 
که با توجه به داده‌های آماری حوزه آسیب‌های 
شغلی در کارگاه‌های سراسر کشور، ۹۶.۷ درصد 
این آسیب‌ها مربوط به مردان و تنها ۳.۳ درصد این 
حوادث شغلی در ارتباط با زنان اتفاق افتاده است.

مطابق آمارهای موجود در بازه زمانی ۹۸ 
تا ۱۴۰۰ میزان حوادث کار در کشورمان روند 
کاهشی داشت بگونه ای که آمار این حوادث در 
سال گذشته هشت‌هزار و ۹۳۱ نفر عنوان شده است 
که از این تعداد هشت هزار و ۹۳۱ نفر مرد و تنها 
۲۹۷ نفر زن هستند و در مازندران نیز در سال 
گذشته در مجموع ۲۵۴ حادثه ناشی از کار در این 
خطه شمالی ثبت شد که از این تعداد ۲۳۱ حادثه 

بدون فوتی و ۲۳ حادثه نیز منجر به فوت شد.

ëë ۹۸ درصد حوادث ناشی از کار 
پیشگیری قابل 

بر اساس گزارش سازمان بین‌المللی کار ۹۸ 
درصد حوادث ناشی از کار قابل پیشگیری است. 
آمار حوادث ناشی از کار طی ۲۰ سال گذشته در 
کشورهای ژاپن و سوئد ۲۰ درصد و در فنلاند ۶۲ 
درصد کاهش را نشان می‌دهد که در نوع خود 
قابل توجه است. در گزارش سازمان جهانی کار 
عامل عمده این کاهش، تغییر شرایط محیط کار از 

وضعیت نا ایمن به ایمن ذکر شده است.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ۵۲ برنامه 
عملیاتی در ۹ راهبرد را با هدف پیشگیری از 
حوادث ناشی از کار و صیانت از نیروی انسانی در 
حوزه بازرسی کار تدوین کرده است که بر اساس 
آن این وزارتخانه در راستای کاهش حوادث ناشی 
از کار و به منظور صیانت از نیروی انسانی و منابع 
ارتقای شرایط ایمنی کار، بازرسی‌های  مالی کشور، 
موثر و مستمر، تداوم نظارت و بازرسی و استاندارد 
سازی محیط کار را در دستور کار قرار داده و 
درصدد است تا با گسترش فرهنگ ایمنی و توجه 
به مقوله آموزش، از بروز حوادث حین کار و ناشی 
از کار پیشگیری و کارگر و کارفرما را به رعایت 

قوانین و مقررات موجود ملزم کند.
بر پایه بررسی‌های صورت گرفته از سوی وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، ۱۱ عامل اصلی در 
بروز حوادث محیط کار نقش داشته‌ که استفاده از 
وسائل بی‌حفاظ و معیوب، بی‌احتیاطی، نور ناقص، 
تهویه نامطلوب، لباس خطرناک، فقدان اطلاعات 
 و آموزش و عدم رعایت مقررات ایمنی از آن

 جمله است.

پایان زمین خواری 
۱۲۰۰ میلیارد ریالی 
در مازندران

فردی که ۱۲ هزار متر مربع از زمین‌های کشاورزی شهرستان عباس آباد را غیر قانونی تفکیک و دیوار کشی کرده بود به مرجع 
قضایی معرفی شد.

سردار حسن مفخمی شهرستانی فرمانده انتظامی استان مازندران گفت: در پی تغییر کاربری غیر قانونی و تصرف ۱۲ هزار متر از اراضی کشاورزی 
و زراعی در یکی از مناطق شهرستان عباس آباد، موضوع در دستور کار ماموران انتظامی آن شهرستان قرار گرفت. او افزود: پس از هماهنگی‌های 
قضائی، با همکاری کارشناسان جهاد کشاورزی آن شهرستان، تمام دیوار کشی‌ها و بنا‌های ایجاد شده در زمین مذکور تخریب شد و در اختیار بخش 
کشاورزی قرار گرفت. سردار مفخمی ادامه داد: مالک زمین‌های مذکور که پس از تفکیک غیر قانونی این زمین‌ها اقدام به دیوار کشی و ساخت و 

ساز‌های غیر مجاز در آن کرده بود نیز پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد.
فرمانده انتظامی استان مازندران ارزش زمین‌های رهاسازی شده در این عملیات را بالغ بر ۱۲۰۰ میلیارد ریال عنوان کرد و با اشاره به مبارزه 
جدی پلیس با جرایم اقتصادی از مردم خواست در صورت مشاهده هرگونه زمین خواری، تصرف اراضی ملی و یا کشاورزی موضوع را از طریق مرکز 

فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.
w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

اجتماعی

سال بیستم
شماره   ۲۶۹۰ 
چهار شنبه
 1402 مرداد   ۱۸
۲۲   محرم 1444

اخبار

مازندران با بیش از ۲۴۱ میلیون و ۴۹۷ هزار تردد در رتبه 
سومین استان پرتردد کشور قرار گرفته است.

محسن هاشمی رئیس مدیریت راه‌های اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای استان مازندران گفت: مازندران با بیش از ۲۴۱ میلیون 
و ۴۹۷ هزار تردد از ابتدای امسال تا پایان تیر ماه سومین استان پر 
تردد کشور بعد از استان‌های البرز و تهران قرار گرفته است که سهمی 

در حدود ۸ درصد از تردد کل کشور را به خود اختصاص داده است.
او افزود: بررسی تردد ساعتی وسایل نقلیه در مازندران طی تیر ماه 
امسال، نشان می‌دهد ساعت ۱۷ تا ۱۹ در بین صد بازه یک ساعته 

پرتردد، بیشترین میزان تکرار را داشته است. 
در این ساعت به طور میانگین بیش از ۱۲۱ هزار وسیله نقلیه در 

حال تردد بوده اند.
هاشمی ادامه داد: با توجه به اینکه میانگین تردد ساعتی درطی این 
مدت حدود ۱۲۱ هزار تردد بوده، نتیجه می‌شود در طی ساعت اوج 
میزان تردد درحدود ۴۶ درصد بیشتر از میانگین تردد ساعتی در آن 

ماه بوده است.
او گفت: میزان تردد وسایل نقلیه سنگین هم در این مدت در این 
استان بیش از ۱۵ میلیون و ۸۳۸ هزار تردد بوده است که این عدد 
نشان دهنده سهمی بیش از ۶ درصد ازتردد کل وسایل نقلیه بوده است.

هاشمی افزود: در این ۴ ماه از مبادی و مقاصد ورودی و خروجی 
استان بیش از ۲۰ میلیون و ۳۳۴ هزار تردد انجام شده که این میزان 
درمقایسه با مدت مشابه پارسال، بیش از ۶ درصد کاهش داشته است.

بابلسر افزایش ظرفیت تصفیه خانه فاضلاب 
مدیر عامل شرکت آبفا مازندران از ارتقا و افزایش ظرفیت 

مدول اول تصفیه خانه فاضلاب بابلسر خبر داد.
بهزاد برارزاده مدیر عامل شرکت آبفا مازندران با اشاره به بالا بودن 
سطح آب‌های زیرزمینی و نیاز این استان در راستای حفظ محیط 
زیست سالم، گفت: ارتقاء و توسعه تصفیه خانه فاضلاب شهر بابلسر 

در دست اجرا است.
او فرآیند تصفیه خانه فاضلاب بابلسر را لجن فعال با قابلیت حذف 
ازت )MLE( در زمینی به مساحت ۱۳هکتار با متوسط تولید سرانه 
فاضلاب ۲۳۳ لیتر به ازای هر نفر در روز بیان کرد و افزود: این پروژه با 
تخصیص اعتبارات ملی به مبلغ اولیه ۴۷۷۰ میلیارد ریال شروع شده و 

تکمیل آن اعتباری بالغ بر۱۰۰۰۰ میلیارد ریال می‌طلبد.
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب مازندران، ظرفیت تصفیه خانه 
قبل از اجرای پروژه را ۴۸۶۰ متر مکعب در شبانه روز اعلام کرد و 
گفت: پس از تکمیل پروژه ظرفیت این تصفیه خانه به ۱۶۸۰۵ متر 
مکعب در شبانه روز افزایش خواهد یافت و ۶۴ هزار نفر تحت پوشش 

می‌گیرند. قرار 

پیگیری ارائه تسهیلات خرید نهاده به آبزی پروران
ارائه تسهیلات خرید نهاده‌ها به آبزی پروران امسال با قوت 

می‌شود. پیگیری  بیشتری 
قاسم کریم زاده مدیرکل شیلات مازندران در بازدید از مزرعه 
۲۰ تنی پرورش ماهیان سردآبی قزل آلا در شهرستان نوشهر، گفت: 
 ارائه تسهیلات خرید نهاده‌ها به آبزی پروران امسال با قوت بیشتری

 پیگیری می‌شود.
او افزود: بیش از ۳۸۰۰ واحد آبزی پروری در استان فعالیت دارند 
که بیش از ۴۰۰ واحد آن در بخش پرورش ماهیان سردآبی قزل‌آلا با 
تولید بیش از ۱۶ هزارتن ماهی نقش مهمی در تامین بخشی از پروتئین 

مورد نیاز جامعه دارند.
کریم زاده با اشاره به اینکه توجه به توسعه مکانیزاسیون در آبزی 
پروری ارتقای راندمان تولید را بدنبال خواهد داشت، از پیگیری‌های 
این اداره کل با مراجع ذیربط و بانک‌ها برای ارائه تسهیلات به بهره 
برداران شیلاتی استان خبرداد و گفت:درسال گذشته حدود ۱۵۳۰ 
طرح شیلاتی به بانک‌ها معرفی شده که به ۵۳۰ نفر از تولیدکنندگان 
و بهره برداران شیلاتی حدود ۱۹۵ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت 

شده است.
او افزود: ضمن اینکه شیلات مازندران درسال ۱۴۰۱ با معرفی 
۴۶۹ طرح شیلاتی و جذب بیش از ۸۰ میلیارد تومان تسهیلات خرید 
نهاده‌ها )شیلات کارت( مقام اول را در سطح کشور کسب نموده است.

 جریمه سنگین بهای عرضه خارج از شبکه
 کود شیمیایی
فروشگاه سموم و کود شیمیایی متخلف بیش از ۲ میلیارد ریال 

جریمه شد.
یداله ملکی مدیر کل تعزیرات حکومتی مازندران گفت: پرونده عرضه 
خارج از شبکه کود به ارزش ۲۲۹ میلیون و ۷۵۰ هزار ریالی فروشگاه 
سموم و کود شیمیایی در شعبه دوم بدوی تعزیرات حکومتی شهرستان 

بابل رسیدگی شد.
او افزود: شعبه با توجه به بررسی پرونده و استعلام لازم تخلف انتسابی 
را محرزاعلام و متهم را علاوه بر عرضه کود در شبکه به پرداخت ۲ میلیارد 

و ۲۹۷ میلیون ریال محکوم کرد.
مدیر کل تعزیرات حکومتی مازندران گفت: بازرسان سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان با گزارش مردمی پرونده این تخلف را کشف و به 

تعزیرات حکومتی ارسال کردند.

 مازندران سومین استان
 پر تردد کشور

خبرشمال با توجه به بسته شدنِ بیش از 20 کارگاه ساختمانی ناایمن گزارش می‌دهد؛

سقوط از ارتفاع، بیشترین علتِ تلفات حوادث کار در مازندران

آنطور که مدیرکل پزشکی قانونی 
استان در آمار سه ماهه نخست 

امسال، بیشترین علتِ مرگ و میر 
بر اثر حوادث کار را به سقوط از 

ارتفاع اختصاص داد، می‌توان 
نتیجه گرفت که بیشترین میزانِ 
تلفات در بینِ کارگران ساختمانی 

رخ می‌دهد. آمار و ارقامی که 
با سخنانِ رئیس اداره بازرسی 
کارِ اداره کل کار، تعاون و رفاه 

اجتماعی مازندران نیز کاملا مطابقت 
دارد، حالا امروز بعد از گذشتِ 

حدودِ یک سال از این خبر، رئیس 
اداره بازرسی اداره کل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی مازندران اعلام کرد 

که بیش از ۲۰ کارگاه ساختمانی 
غیرایمن با توجه به شرایط پرخطر 
موجود و احتمال وقوع حوادث، در 

گرفتند قرار  تعطیلی  آستانه 

پس از تصادف، بیشترین عامل 
مرگ و میر در کشورمان حوادث 
ناشی از کار است و آمار و ارقام 

های ارایه شده در این بخش نشان 
می‌دهد که بخش زیادی از این 

حوادث در بخش کارگران ساختمانی 
است و در صورت توجه بیشتر 
کارفرمایان و یا پیمانکاران به 

رعایت اصولی ایمنی، می‌توان این 
حوادث را به حداقل کاهش داد. 

مطابق آمارهای ارائه شده از سوی 
مسئولان وزارت کار، سالانه حدود 

۱۳هزار حادثه ناشی از کار در 
ایران رخ می‌دهد که ۷۰۰ تا ۸۰۰ 
مورد آن به فوت منجر می‌شود که 
این میزان در ۹ ماهه امسال در 
مازندران ۱۴۶ حادثه است که از 
این تعداد ۱۲۳ حادثه بدون فوتی 
و ۲۳ حادثه نیز منجر به فوت شد.
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فرهنگی

اخبار

سال بیستم
شماره   ۲۶۹۰ 
شنبه چهار 
 1402 مرداد   ۱۸
1444 محرم    ۲۲

ابوذر در گلستان در آستانه  پوستر نهمین جشنواره رسانه‌ای 
گرامی‌داشت ۱۷ مرداد روز خبرنگار با حضور تعدادی از مدیران 

استان رونمایی شد.
در این آیین، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی، فرمانده سپاه نینوا، مسوول 
دفتر نمایندگی ولی‌فقیه در سپاه نینوا و جمعی از اعضای بسیج رسانه استان 
گلستان شرکت داشتند. مسوول سازمان بسیج رسانه استان گلستان در این آیین 
با اشاره به اهمیت نقش آفرینی رسانه در شرایط کنونی، گفت: اصحاب رسانه باید 
 به عنوان یک تیغ برنده برای حفظ منافع نظام و انقلاب اسلامی در برابر استکبار 
میدان دار باشند. علیرضا همایونفر افزود: تقویت جبهه رسانه‌ای انقلاب اسلامی 
یکی از اولویت‌های بسیج رسانه برای پاسخ‌گویی به شبهات دشمنان بوده و 
برگزاری جشنواره رسانه‌ای ابوذر در این راستا است. نهمین جشنواره رسانه‌ای 
ابوذر استان گلستان با محورهای شعار سال ) مهار تورم، رشد تولید(، جهاد 
تبیین، پیوند رسانه و صنعت، مقابله با آسیب های اجتماعی، دستاوردهای 
انقلاب اسلامی، رسانه و گروه های جهادی، سبک زندگی ایرانی - اسلامی، 
خانواده، جامعه، فرزندآوری، امید و نشاط آفرینی و بسیج و حوزه های اقدام 

برگزار می‌شود.

 خبرنگاران در خط مقدم جنگ نرم و ترکیبی
 با دشمنان هستند
شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان طی پیامی گفت که 
خبرنگاران ایران اسامی با حضور در خط مقدم جنگ نرم و 
ترکیبی دشمنان، تمام توان خود را برای شکست سیاست‌های 

شیطانی آنها به کار گرفته اند.
شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گیلان طی پیامی ۱۷ مرداد روز خبرنگار 

را به فعالان عرصه خبر و رسانه این استان را تبریک گفت.
در متن این پیام آمده است:

هفدهم مرداد، سالروز شهادت »محمود صارمی« و »روز خبرنگار«، یادآور 
مجاهدت و رشادت مردان و زنان فرهیخته‌ای است که با تاسی به امام 
سجاد )علیه السلام( و حضرت زینب )سام الله علیها(، بیرق آگاهی‌بخشی 
و بصیرت‌افزایی را بر دوش گرفته‌اند تا با بیان حقایق، تنویر افکار عمومی 
و ترویج فرهنگ اسامی به رسالت خطیر اطلاع‌رسانی خویش به بهترین 
شکل بپردازند و ضمن اعلام وفاداری به آرمان معمار کبیر انقلاب اسامی 
امام خمینی )رحمت الله علیه( و خون پاک شهدای والامقام میهن اسلامی، 
دین خود را به ملت مسلمان و انقلابی ایران ادا نمایند. خبرنگاران پرتلاش 
ایران اسامی با حضور پرشور در خط مقدم جنگ نرم و ترکیبی دشمنان، 
تمام توان خود را برای شکست سیاست‌های شیطانی رسانه‌های خودفروخته 
به استکبار جهانی به کار گرفته‌اند و با خنثی‌سازی تبلیغات مسموم و عملیات 
روانی شرورانه دشمنان اسلام و انقلاب اسلامی همچون سدی مستحکم در 
برابر تلاش‌های مذبوحانه آنان ایستاده‌اند و با ایجاد شور و نشاط در جامعه، 
امیدآفرینی و نمایش توان دفاعی و اقتدار ایران اسلامی، دسیسه‌ها و نقشه‌هایی 
همچون تحریم اقتصادی، تحریف وقایع، فراموشی ایام‌الله، تضعیف باورهای 
دینی، سیاه‌نمایی، ناکارآمد جلوه‌دادن نظام مقدس و مقتدر جمهوری اسلامی، 
القای شکاف بی‌اعتمادی بین ملت و حاکمیت و ایجاد تنش و ناامنی را نقش 

برآب کرده‌اند. 
 شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان ضمن بزرگداشت یاد 
و خاطره شهدای خبرنگار استان و گرامیداشت »روز خبرنگار«، از اصحاب 
رسانه به‌ویژه خبرنگاران و عکاسان خبری متعهد، انقلابی و جهادگر استان 
گیان که با همدلی، همیاری و همکاری مجدانه و بی‌منت خود زمینه‌ساز 
ثبت حماسه‌های بی‌بدیل گیلانیان غیور در مناسبت‌ها و مراسم ملی، مذهبی 
و انقلابی در طی سال‌های اخیر بوده‌اند صمیمانه تقدیر و تشکر کرده و برای 
این سفیران دانایی و آگاهی‌بخشی از درگاه خداوند منان مزید توفیقات بیشتر 
برای خدمتگزاری در نظام مقدس جمهوری اسلامی تحت هدایت پیامبرگونه 
رهبر معظم انقلاب اسامی حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای )مدظله 

العالی( را مسئلت می‌نماید.

پیام تبریک مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان گیلان به مناسبت روز خبرنگار
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان به 

مناسبت روز خبرنگار پیام تبریک صادر کرد.
به گزارش روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان گیلان، ولی جهانی سه شنبه 17 مرداد 1402 طی 
پیامی روز خبرنگار را به فعالان این عرصه تبریک گفت. در پیام تبریک 

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان آمده است:
بسم الله الرحمن الرحیم
ن وَالقَْلمَِ وَ مَا یسَْطُرُونَ

روز خبرنگار فرصت مغتنمی است تا از تلاش‌ها و زحمات خستگی‌ناپذیر 
همه خبرنگاران، روزنامه نگاران، صاحبان اندیشه و فعالان عرصه قلم در 

انعکاس مطلوب رویدادها و اخبار جامعه قدردانی کنیم.
بی شک نقش فعالان عرصه اطلاع رسانی در انتشار به موقع، صحیح و 
دقیق اخبار، ستودنی است و این نقش در شرایطی که شاهد توسعه رسانه‌های 
اجتماعی در بین اقشار مختلف جامعه هستیم در پیشگیری از شایعات و انتشار 

اخبار نادرست بیشتر از پیش نمایان شده است. 
هفدهم مردادماه، روزی که برای یادآوری ایثار خبرنگاران و توجه‌دادن 
جامعه به تلاش‌های حیاتی و بدون توقف آن‌ها تعیین شده را گرامی می دارم 
و به همه آنان، این مناسبت و پیوند زیبای آگاهی و مردم را تبریک می‌گویم. 
اینجانب هفدهم مرداد ماه، سالروز شهادت خبرنگار شهید »محمود صارمی« 
و روز خبرنگار را به تمامی خبرنگاران آزاداندیش، پر تلاش گیلان تبریک و 
تهنیت عرض می نمایم و ضمن آرزوی سلامتی و سربلندی برای فرهیختگان 

اهل قلم، امید آن دارم حق‌جویی و راستگویی آرمان همه ما باشد.

صادق برزگر، مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مازندران در پیامی هفدهم مردادماه و روز خبرنگار را تبریک گفت.
هفدهم مردادماه یکی از عناوین مهم در تقویم جمهوری اسامی است از آن جهت که نقش رسانه و اصحاب رسانه به عنوان رکن چهارم 
دموکراسی در توسعه و ترقی کشور بسیار موثر است. می توان گفت یکی از ابزارها و عوامل موفقیت کشورهای توسعه یافته، توجه ویژه به این مهم 
است که از ظرفیت‌های بزرگ رسانه‌ها و افشاگری‌ها و قلم زنی‌های خبرنگاران فداکار و شجاع، در راستای توسعه کشور خود، استفاده بهینه کرده‌اند.

اساس هرچه آزادی قلم و ابتکار عمل رسانه‌ها و خبرنگاران بیشتر باشد، آن جامعه بیشتر در مسیر آبادانی و ترقی قرار می‌گیرد، از اینرو معمولا 
در جوامع بیمار و ناکارآمد، رسانه‌ها در فضای بسته و محدود قرار می‌گیرند و از امنیت شغلی پایینی برخوردارند تا در خدمت حاکمان و مسئولان 
آن جامعه باشند. خوشبختانه استان مازندران هم از رسانه‌های پویا برخوردار است و هم خبرنگارانی منصف، شجاع و کارآزموده دارد. خبرنگارانی که 

برای پاسداشت حقیقت، جهادگری می‌کنند و برای ارتقاء سطح آگاهی جامعه، روشنگری. 
بنابراین جا دارد ضمن گرامیداشت یاد و خاطره همه شهدا و درگذشتگان عرصه اندیشه و قلم، به ویژه خبرنگار شهید »محمود صارمی«، روز و 

هفته خبرنگار را به اصحاب رسانه استان و کشور تبریک عرض می نمایم.

استاندار گیلان گفت: خبرنگاران هوشمندانه 
و آگاهانه در عرصه جهاد تبیین نقش آفرینی و 

روشنگری می‌کنند.
اسدالله عباسی با صدور پیامی به مناسبت 
گرامیداشت روز خبرنگار، افزود: با گرامیداشت واقعه 
ماندگار کربلا و ایام حزن و اندوه سوگواری سرور و 
سالار شهیدان حضرت امام حسین )ع( و یاران با وفای 
آن حضرت، سالروز شهادت شهید گرانقدر محمود 
صارمی خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسامی که به 
نام روز ارزشمند خبرنگار مزین شده است را گرامی 
داشته و به ارواح پاک تمامی شهیدان عرصه خبر و 
فعالان صبور و پرتلاش اصحاب رسانه تحیت و درود 

می فرستم.
نماینده عالی دولت در گیلان در بخش دیگری از 
این پیام، بیان کرد: عاشورا ایامی برای رشد، تکامل 
و ارتقای بشریت در دوران تاخت و تاز جنگ ترکیبی 
دشمنان و وقاحت بی شرمانه آنان علیه اسلام و قرآن 
است و مکتب حسینی، مکتبی سراسر آگاهی بخش 

و فرهنگ ساز بوده که بهره مندی از همه ظرفیتهای 
آن، زمینه ساز تعالی انسانها خواهد بود. استاندار گیلان 
خاطرنشان کرد: با تاسی از رویکرد و الگوی حسینی، 
روز خبرنگار امسال مصادف با این ایام شده که فرصتی 
مغتنم برای قدرشناسی از این جهادگران عرصه فرهنگ 
است. وی افزود: خبرنگاران با اندیشه های ناب خود 
در مسیر توسعه ایران اسلامی و گیلان عزیز، روایتی 
خیرخواهانه از جهت گیری ها، اقدامات، فعالیتها و 

تصمیمات خدمتگزاران صادق مردم ارایه دهند.
استاندار گیلان در بخش دیگری از این پیام گفت: 
ضمن قدرانی از همه خبرنگاران و اهالی رسانه، توفیقات 
روزافزونتان را در سالی که از سوی مقام معظم رهبری 
به عنوان " مهار تورم و رشد تولید" نامگذاری شده 

است مسألت می نمایم.
عباسی در انتهای پیام خود به مناسبت گرامیداشت 
روز خبرنگار، اظهار کرد: انتظار دارم تمام دستگاه های 
استان، قدرشناسی، همراهی و حمایتی همه جانبه از 

این عزیزان را انجام دهند.

پیام مدیرکل میراث 
فرهنگی مازندران به 
مناسبت روز خبرنگار

استاندار گیلان: 

 خبرنگاران هوشمندانه در عرصه جهاد تبیین 
نقش آفرینی می‌کنند

پوستر نهمین جشنواره رسانه‌ای 
ابوذر در گلستان رونمایی شد

راهیابی فومن به مرحله نهایی هشتمین دوره انتخاب »پایتخت کتاب ایران«
مرحله  به  گیلان  استان  از  فومن  شهرستان 
نهایی هشتمین دوره انتخاب و معرفی 

»پایتخت کتاب ایران« راه یافت.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی گیلان؛ سرپرست اداره کل در گفت 
وگویی با بیان این خبر اظهار داشت: طبق اعلام 
معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی؛ 
شهرستان فومن به مرحله نهایی هشتمین 
 دوره انتخاب و معرفی پایتخت کتاب ایران راه 

است. یافته 
  عبدالرضا علی پناه هدف از هشتمین دوره 

انتخاب و معرفی پایتخت کتاب ایران را توسعه 
عدالت فرهنگی و ترویج کتابخوانی از طریق 
حمایت از برنامه‌ها و پیشنهاد‌های نو و ابتکاری، 
اثربخش و پایدار از سوی معاونت امور فرهنگی 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی عنوان و خاطرنشان 
کرد: این دوره انتخاب و معرفی پایتخت کتاب ایران 
در حالی به مرحله داوری رسیده که 105 شهر از 
نقاط مختلف کشور، شرکت کرده‌اند و داوطلب و 
مشتاق کسب عنوان پایتختی کتاب هستند و اینک 
12 شهر به مرحله پایانی داوری رسیده اند تا با 
تدارک بازدیدهای میدانی و سنجش توان شهرها 

در اجرای ایده های ارائه شده، به عنوان پایتخت 
کتاب انتخاب شوند. وی ادامه داد: پایتخت کتاب 
ایران یک رویداد ملی در راستای ترویج کتابخوانی 
است که به کارنامه و برنامه شهرهایی می پردازد 
از پیشینه های درخشان  که ضمن برخورداری 
فرهنگی و اهتمام به تقویت زمینه های توجه به 
کتاب، نسبت به ارائه برنامه های خلاقانه و اثرگذار 

برای رونق کتابخوانی اقدام نموده اند. 
 علی پناه اظهار امیدواری کرد که با همیاری 
همه دستگاه ها و سازمان های استان به ویژه 
نهادهای فرهنگی و نیز اهتمام جریان های 

مردمی فعال در حوزه کتاب و کتاب خوانی، بنگاه 
های اقتصادی حامی کتاب و اشخاص حقیقی و 
حقوقی ، شهرستان فومن استان گیلان به عنوان 
 پایتخت ایران در هشتمین دوره این جشنواره،

 انتخاب شود.
 قابل ذکر است طرح انتخاب و معرفی پایتخت 
کتاب ایران برای نخستین بار در سال ۱۳۹۳ 
برگزار شد و در هفت دوره برگزاری این برنامه به 
ترتیب شهر‌های اهواز، نیشابور، بوشهر، کاشان، یزد 
، شیراز و سنندج توانسته‌اند عنوان پایتخت کتاب 

ایران را کسب کنند.

استاندار گلستان:

 اصحاب رسانه سربازان خط مقدم 
عرصه مطالبه‌گری هستند

 حضور ۱۲ هنرمند گیلانی در محفل 
خوشنویسی »بنیان مرصوص«

مسئول هنرهای تجسمی حوزه هنری 
انقلاب اسلامی گیلان از حضور ۱۲ هنرمند 
گیلانی در محفل خوشنویسی »بنیان 
مرصوص« خبر داد و گفت: هنرمندان استان 
هتک حرمت به قرآن کریم را محکوم کردند.

حسن صمدی، با اشاره به حرکت خودجوش 
خوشنویسان گیلانی اظهار کرد: محفل »بنیان 
مرصوص« با رویکرد کتابت آیات وحی در 
محکومیت هتک حرمت به قرآن کریم در رشت 
برگزار شد. وی ادامه داد: این محفل به همت 
اساتید مکتب‌خانه میرعماد و با حمایت حوزه 
هنری انقلاب اسامی گیان در حرم حضرت 
فاطمه اخری )س( رشت برپا شد. مسئول هنرهای 

تجسمی حوزه هنری انقلاب اسلامی گیلان با 
اشاره به تعهد و پایبندی هنرمندان به اعتقادات 
و باورهای دینی بیان کرد: اساتید خوشنویس 
گیلانی به عنوان کاتبان وحی در حرم خواهر امام 
رضا )ع( حاضر شدند و پس از کتابت آیات کلام 
الله مجید به صورت خوشنویسی، اقدام مذبوحانه 
دولت سوئد در حمایت از هتاکان به قرآن کریم، 
محکوم کردند. صمدی از حضور ۱۲ خوشنویس 
گیلانی در محفل خوشنویسی »بنیان مرصوص« 
خبر داد و اضافه کرد: این همایش معنوی در پاسخ 
به هتک حرمت به ساحت مقدس قرآن کریم در 

کشور سوئد صورت گرفت.
وی ادامه داد: آثار این محفل نیز با همکاری 
حوزه هنری انقلاب اسامی گیان در قالب 
نمایشگاه مجازی و فیزیکی در معرض دید عموم 

قرار خواهد گرفت.
مسئول هنرهای تجسمی حوزه هنری انقلاب 
اسلامی گیلان محکومیت هتک حرمت به کلام 
الله مجید بیان کرد: هتاکان دین مبین اسام 
و قرآن کریم بدانند که نور خدا را نمی‌توانند 
خاموش کنند و قرآن بیش از پیش با چنین 

اقدامات هنری‌مردمی متجلی خواهد شد.

اصحاب  و  خبرنگاران  گفت:  گلستان  استاندار 
رسانه به عنوان سربازان خط مقدم عرصه 
مطالبه‌گری و اطلاع رسانی همواره یاوری ارزشمند 
در مسیر پیشبرد اهداف عالی نظام مقدس 

جمهوری اسلامی هستند.
علی‌محمد زنگانه در پیامی روز خبرنگار را به اصحاب 
رسانه نگارستان اقوام ایران زمین تبریک گفت و : یکی 
از مهمترین مولفه های رشد و توسعه، مطالبه گری و 
اطلاع رسانی است وی اظهار داشت: بسیاری از مشکلات، 
دغدغه ها، کمبودها و ضعف ها با بیان خبرنگاران در 
رسانه ها مرتفع گردیده و این قشر زحمت کش و بی 
توقع نقش پر رنگی در بهبود اوضاع و شرایط جامعه دارند. 
در این پیام آمده است: در روزگاری که جنگ رسانه ها 
و نبرد روایت ها در دنیا حاکم است، نقش خبرنگاران در 
تبیین دستاوردهای نظام و بیان حقایقی که رسانه های 
بیگانه سعی در کتمان آن دارند، بی بدیل است استاندار 
گلستان در این پیام افزود: گلستان به عنوان استانی که در 
طول سالیان گذشته به دلایل مختلف نتوانسته به جایگاه 
واقعی خود دست یابد، اینک با همراهی و مطالبه گری به 
حق و ارزشمند اصحاب رسانه در مسیر رفع عقب ماندگی 

های تاریخی قرار گرفته و نقد سازنده خبرنگاران می تواند 
زمینه گره گشایی و بن بست شکنی ها را در نگارستان 
ایران زمین فراهم آورد. در پایان این پیام آمده است: 
اینجانب ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهید محمود 
صارمی، فرا رسیدن ۱۷ مرداد، روز خبرنگار را به تمامی 
مردم شریف استان خصوصاً جامعه خبرنگاری، رسانه و 
قلم تبریک عرض می نمایم و بر این باورم، خبرنگاران و 
رسانه ها بازوی توانمندی در دست یابی به اهداف والای 
توسعه استان هستند و امیدواریم با وفاق و اتحاد موجود 
بین مردم، مسئولین و رسانه ها بتوانیم سرعت پیشرفت 

سرزمین برادری را افزایش دهیم.

     پیام مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گلستان 
به مناسبت روز خبرنگار منتشر شد

محمد رعیت، مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
 اسلامی گلستان به مناسبت روز خبرنگار پیامی را 

صادر کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 

ارشاد اسلامی گلستان، در متن پیام آمده است:
الرحیم الرحمن  بسم الله 

» ن والقلم و ما یسطرون«
هفدهم مردادماه، یادآور سالروز شهادت مردی 
از تبار اهل عمل و راوی صدیقی است که در کسوت 
خطیر و ارزشمند خبرنگاری و برای ثبت صحیح 
تاریخ و بازگویی حقیقت، از جان خود مایه گذاشت 
و در آوردگاه جهاد و ایثار و شهادت به جاودانگی 
رسید.  این روز که به نام »روز خبرنگار« مزین 
شده، فرصتی مغتنم برای ارج نهادن به تلاش های 
خبرنگارانی است که عزم خود را برای ادامه‌ی راه 
والامقام صارمی  نورانی مجاهدانی همچون شهید 
جزم کرده اند و با درک و شناخت درست از ارزش 
و اهمیت حرفه مقدس و با شرافت خبرنگاری و نیز 
شأن و قداست والای قلم، متعهدانه در راه اطلاع 
رسانی صادقانه، مشفقانه و هموار ساختن مسیر 
تعالی، شکوفایی و بالندگی جامعه، گام بر می 
دارند و همچون حضرت زینب)س( در خط مقدم 

جهاد تبیین بوده و رسالتی زینب گونه بخصوص در 
برابر هجمه های پرشمار و ناجوانمردانه بدخواهان 
این مرز پرگهر دارند. باور دارم، جامعه‌ی بزرگ 
رسانه به عنوان منادیان آگاهی و دانایی؛ همواره با 
وجدانی بیدار، گوشی شنوا،اندیشه ای پویا، چشمی  
بینا و زبانی حقیقت گو؛ نقشی اساسی، تاثیرگذار 
و غیر قابل انکاری در انعکاس دغدغه های عموم 
مردم، دستاوردهای نظام مقدس اسامی، تبیین 
خدمات و تلاش های دولت و آگاهی بخشی، تنویر 
افکارعمومی و ایجاد امید، انگیزه و اعتماد سازی 
بر عهده دارند و  بی شک تلاش های پرشمار آن 
ها در این عرصه بر کسی پوشیده نیست.  اینجانب 
ضمن گرامیداشت سالروز شهادت شهید صارمی و 
ادای احترام به روح اهالی فقید رسانه و تبریک روز 
خبرنگار به جامعه بزرگ رسانه و خبرنگاران استان 
گلستان، امیدوارم در گام دوم انقلاب اسامی و 
برای تحقق تمدن نوین اسامی، در سالی که با 
انتخابات مجلس شورای اسلامی به پایان می رسد 
و فصلی نو برای خدمت،همدلی و همبستگی برای 
پیشرفت نظام و انقلاب اسامی را آغاز می‌کند، 
بتوانیم در کنار یکدیگر فردای بهتر و پرثمر تری را 

برای ایران اسلامی فراهم سازیم.

   پیام مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران 
به مناسبت ۱۷ مرداد گرامیداشت روز خبرنگار

اسامی  ارشاد  و  فرهنگ  مدیرکل 
گرامیداشت  مرداد   ۱۷ مناسبت  به  مازندران 

روز خبرنگار پیام صادر کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی مازندران، احسان آهنگر، مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسامی مازندران به مناسبت 
۱۷مرداد گرامیداشت روز خبرنگار پیامی صادر 

کرد، متن این پیام به این شرح است:
تعالی  باسمه 

از دیرباز وقایع نگاری به شیوه‌های مختلف 
در جوامع بشری مرسوم بوده است.  گاهی این 
مهم به شکل نقل‌ها و روایت‌های سینه به سینه 
و گاهی به صورت نگاشته دست به دست میشد 
که یکی از مهمترین ارکان ماندگاری اتفاقات و 
رویدادهای مهم در تاریخ، همین مرقومه‌هاست 
که توسط کاتبان به رشته تحریر درآمده و به 
عنوان گواهی و مستند تاریخی باقی مانده است.  
امروزه نیز با رونق مطبوعات و رسانه‌های مختلف 
مکتوب و برخط در بسترهای مجازی و شبکه‌ 
جهانی، مهمترین نقش را راویان برعهده دارند‌، 
روایتگرانی که به عنوان خبرنگار در پیشانی 
وقایع، رویدادها و اتفاقات به هنگام و نابهنگام و 

در بزنگاه‌های پرمخاطره و پرحادثه حضور دارند 
و لحظه به لحظه آن واقعه را با نگارش و گزارش 
به تصویر می‌کشند و روایت می‌کنند. نقش بی 
بدیل آن‌ها در اطلاع رسانی و آگاهی بخشی در 
جامعه بر کسی پوشیده نیست و از طرفی جامعه 
نیز از آن‌ها انتظاراتی دارد تا در انعکاس اخبار 
و رویدادها با نهایت دقت، سرعت، صداقت و 
شفافیت ‌‌از هیچ کوششی فروگذار نکنند و این 
مهم مسئولیت اجتماعی خبرنگاران را چندین 
برابر می‌کند تا رسالت خود را در برابر جامعه به 

برسانند. انجام  به  نحو ممکن  بهترین 
 ضمن گرامیداشت روز ۱۷ مرداد، سالروز 
شهادت شهید محمود صارمی و روز خبرنگار از 
جامعه بزرگ رسانه و مطبوعات استان به ویژه 
خبرنگاران به جهت تلاش‌های شبانه روزی، 
بی‌شائبه و بی‌وقفه صمیمانه قدردانی و سپاسگزاری 
می‌نمایم و این روز را به شما اهالی ساعی 
 مطبوعات، خبر و رسانه تبریک عرض می‌نمایم.

را  توفیقتان  دوست،  حضرت  آستان  از    
مسألت دارم.

آهنگر  احسان 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران
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سال بیستم
شماره   2690 
شنبه چهار 
 1402 مرداد   ۱۸
1444 محرم    ۲۲

مدیر حج و زیارت گلستان گفت: تاکنون نهُ هزار و پانصد نفر از این استان برای سفر اربعین ثبت نام کرده اند.
سیدعلی میرقاسم‌پور با اعلام این خبر افزود: از مجموع این افراد، ۷ هزار و ۵۰۰ نفر، ثبت نام خود را قطعی کرده اند.ثبت نام ۹ هزار و 

۵۰۰ گلستانی برای سفر اربعین
میرقاسم‌پور ادامه داد: پارسال بیش از ۴۲ هزار گلستانی عازم این سفر معنوی شده بودند و پیش‌بینی می‌شود این تعداد امسال از مرز ۵۰ 
هزار نفر عبور کند. وی اضافه کرد: ۵۶ دفتر خدمات زیارتی آماده انجام مراحل ثبت نام این سفر هستند. مدیر حج و زیارت گلستان گفت: 
مشتاقان شرکت در راهپیمایی اربعین حسینی باید ثبت‌نام خود در سامانه سماح به نشانی Samah.haj.ir بر حسب شرایط خود، محدوده 

زمانی مورد نظر و نحوه اعزام به اربعین به صورت هوایی یا زمینی قطعی کنند.
میرقاسم‌پور تاکید کرد: هرگونه خدمات‌رسانی به زائران برای شرکت در راهپیمایی اربعین حسینی از جمله تهیه بلیط هوایی و زمینی، تهیه 

ارز و خدمات بیمه‌ای، فقط با ثبت‌نام در سامانه سماح خواهد بود.
ثبت نام ۹ هزار و ۵۰۰ 
گلستانی برای سفر اربعین

معرفی حسن طهماسبی کارمند گاز 
گلستان به عنوان سرمربی تیم ملی 
کشتی آزاد نونهالان کشور

اخبار

پهلوان حسن طهماسبی  از کارکنان شایسته  شرکت 
گازاستان گلستان  و ملی پوش اسبق تیم کشتی آزاد   که 
افتخارات مهم ورزشی و مدال های طلا و نقره آسیا را در 
کارنامه ی ورزشی خود دارد ، و چندین سال نیز بعنوان مربی 
در تیم های ملی کشتی آزاد بزرگسالان و جوانان فعالیت 
کرده   با شایستگی   بعنوان  سر مربی تیم ملی  کشتی آزاد 

نونهالان  کشور انتخاب شد.
 به گزارش روابط عمومی شرکت گازاستان گلستان ، طی حکمی 
از سوی علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران، 
حسن طهماسبی از مربیان با تجربه کشتی آزاد  را به عنوان سرمربی 
تیم ملی کشتی آزاد نونهالان کشور منصوب کرده  از زحمات 3 ساله 

مسعود واحدی سرمربی پیشین  قدردانی بعمل آورد.
در همین راستا مدیرعامل ،اعضای هیئت مدیره ،روابط عمومی 
،پایگاه بسیج شهید گرزین و شورای ورزشی گاز گلستان  کسب این 
افتخار ارزشمند را حضور این پهلوان ملی  تبریک  و تهنیت عرض 
نموده و از خداوند متعال توفیقات روزافزون ایشان را  در کسوت 

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد نونهالان  کشور مسالت می نمایند.

 ۱۲۰۰ مددجوی کمیته امداد در گلستان
 خانه‌دار می‌شوند
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان گفت: یک هزار و دویست 

مددجوی کمیته امداد در این استان خانه دار می‌شوند.
سید محمد حسینی گفت: براساس تفاهمنامه ۵ جانبه‌ای که 
بین بنیاد مستضعفان، بنیاد مسکن، ستاد اجرایی فرمان امام، بسیج 
سازندگی و کمیته امداد منعقد شده است ۴۰ هزار واحد مسکونی ویژه 

مددجویان کمیته امداد در سطح کشور ساخته می‌شود.
حسینی ادامه داد: سهم استان در ابتدای اجرای این طرح ۳۰۰ واحد 
مسکونی بود که با پیگیری‌های بعمل آمده اکنون به یک هزار و ۲۰۰ 

واحد افزایش یافته است.
وی افزود: در اجرای این طرح، ۲۰۰ میلیون تومان تسهیلات 
قرض الحسنه با کارمزد ۵ درصد و بازپرداخت ۲۰ ساله، ۵۰ میلیون 
 تومان کمک بلاعوض و ۱۰ تنُ سیمان رایگان به جامعه هدف تحویل 

داده می‌شود.

 انجام طرح توسعه‌ای پلی کلینیک دزیانی 
در مرکز گلستان
رئیس پلی کلینیک تخصصی دزیانی گرگان از انجام طرح 

توسعه‌ای در این پلی کلینیک خبر داد.
محمد مهدی بطیار گفت: بخش شیمی درمانی با ۱۸ تخت در این 

پلی کلینیک راه اندازی شده است.
بطیار ادامه داد: توسعه بخش فیزیوتراپی با ظرفیت پذیرش روزانه 
۸۰ بیمار، آزمایشگاه و داروخانه و همچنین، راه اندازی کلینیک‌های 
چاقی، درد، اطفال، قلب و طب سنتی، ازجمله دیگر اقدامات انجام شده 

در این طرح است.
او با بیان اینکه این مرکز در دو شیفت صبح و عصر دایر است، افزود: 
مردم می‌توانند از سه طریق حضوری، سایت بهیاب و یا تلفن گویای 

۰۱۷۳۲۲۳۹۵۷۰ و ۰۱۷۳۲۲۳۹۵۷۱ برای نوبت گیری اقدام کنند.

قاچاقچی ترافل به ۲۳ میلیارد ریال جریمه نقدی 
محکوم شد
میلیارد   ۲۳ از محکومیت  تعزیرات حکومتی گلستان  مدیرکل 

ریالی قاچاقچی قارچ ترافل خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، تقی حسام اظهار کرد: پرونده قاچاق 
۲۳۵ کیلو گرم قارچ ترافل به شعبه اول قاچاق کالا و ارز شهرستان 

کردکوی ارسال شد.
وی با اشاره به اینکه حمل چوب و سایر ملزومات جنگلی بدون 
داشتن پروانه از منابع طبیعی ممنوع است، افزود: شعبه رسیدگی 
کننده پس از بررسی و دریافت اظهارات متهم را به پرداخت ۲۳ میلیارد 

و ۴۰۰ میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد.
حسام گفت: اداره منابع طبیعی شهرستان بندرگز قارچ ترافل قاچاق 

را از یک خودرو کشف و پرونده آن را به تعزیرات ارسال کرد.
وی افزود: از ابتدای سال تا کنون چهار پرونده قاچاق قارچ ترافل در 

تعزیرات حکومتی گلستان رسیدگی شده است.

تغییر در قیمت بنزین و کمبود آن کذب است
مدیر عامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان گلستان: دولت 

هیچ برنامه‌ای برای تغییر در قیمت بنزین تا پایان امسال ندارد.
مدیر عامل شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان گلستان گفت: 
دولت هیچ برنامه‌ای برای افزایش قیمت بنزین تا پایان امسال ندارد و 

شایعات پخش شده در این زمینه کذب است.
سید محمد حسینی افزود: همچنن وضعیت ذخایر سوخت استان 
 مطلوب است و هیچ مشکلی در تامین نیاز جایگاه‌ها و توزیع، 

وجود ندارد.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
گلستان گفت: ۵۵ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای 
رانندگی در  زودبازده کاهش تصادفات  طرح‌های 
محورهای این استان شامل تهیه و نصب تابلوهای 
فسفری هشدار دهنده در مناطق تصادف خیز 

هزینه خواهد شد.
عادل مصدقی اظهار کرد: استان گلستان ۹۵ منطقه 
حادثه خیز نیازمند اصلاح و مهندسی ساخت جاده 
ارتباطی دارد که ۶۰ نقطه آن را تقاطع و سه راه تشکیل 

می‌دهد.
به گفته وی برای حل ریشه ای مناطق حادثه خیز در 
محورهای ارتباطی استان برنامه بلندمدت تدارک دیده 

شده است.
وی یادآور شد: استان گلستان بیشترین مناطق 
پرتصادف جاده ای کشور بعد از تهران را دارد و برای 
حل ریشه ای آن، با حمایت استاندار و پیگیری برنامه 

های کوتاه مدت و زودبازده آن عملیاتی شده است.
سال قبل ۳۵۹ نفر بر اثر حوادث جاده ای در 
گلستان جان خود را از دست دادند که ۵۳ درصد آن 

موتورسیکلت‌سواران و عابرپیاده بودند.
وی بر سرمایه‌گذاری بیش از گذشته در حوزه فرهنگ 
سازی در میان راکبان موتورسیکلت سوار و عابران پیاده 

روستاهای حاشیه جاده‌های ارتباطی استان تاکید کرد.

ëëافزایش تردد خودروهای مسافران 
 در گلستان

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
گلستان گفت: در ایام تعطیلات نوروز سال جاری تردد 
خودروهای مسافران در محورهای ارتباطی استان نسبت 

به مدت مشابه سال قبل، ۲۷ درصد رشد داشته است.
مصدقی افزود: علاوه بر این، ۹ درصد افزایش ورودی 
خودروی مسافران در تعطیلات نوروز سال جاری نسبت 
مدت مشابه سال قبل در استان ثبت شده که ماندگاری 
مسافران را در این خطه به حدود چهار روز رسانده است.

وی تاکید کرد: با توجه به حجم ورودی خودروی 
مسافران به استان گلستان و تشدید آن در اواخر هفته 
گذشته به علت گرما بالا و تعطیلی توسط دولت، 

سرمایه‌گذاری در حوزه افزایش ایمنی جاده های استان 
نیازمند شتاب بیشتر است. به گفته وی پیشنهاد این 
اداره کل ، سرمایه گذاری د طرح هایی از جمله ایجاد 
آزاد راه و حمل و نقل ترکیبی ) ایجاد و بهره‌برداری از 
خط ریلی گرگان - آزادشهر - گنبدکاووس و اینچه‌برون 

به شاهرود، است.

ëë تحقق ۵۰ درصد از اعتبارات سفر دولت
سیزدهم در حوزه نوسازی ماشین‌های 

راهداری
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
گلستان گفت: در سفر دور نخست دولت سیزدهم به 
گلستان در ۱۳ اسفندماه ۱۴۰۰ تاکنون ۵۰ درصد از 
اعتبار ۶۰۰ میلیارد ریالی مصوب شده برای نوسازی 
ماشین های راهسازی محقق شده است. مصدقی افزود: 
با این اعتبار محقق شده، سه دستگاه ماشین راهداری 
مورد نیاز این اداره کل شامل »بیل مکانیکی، لودر و 

گریدر« تهیه شده است.

وی یادآور شد: این اداره کل برای دور دوم سفر دولت 
سیزدهم به این استان، برنامه پیشنهادی با هدف توسعه 
زیرساخت های جاده‌ای در منطقه آماده کرده که ارایه 

خواهد شد.

ëëاصلاح تقاطع فاضل آباد به علی‌آبادکتول
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
گلستان گفت: طرح اصلاح تقاطع فاضل آباد به علی 
آبادکتول پس از ۹ سال توقف در دولت سیزدهم دوباره 
از سرگرفته شده و طی ۶ ماه تکمیل و مورد بهره برداری 
قرار گرفته است. به گفته وی طرح اصلاح تقاطع فاضل 
آباد که در مرحله اجرای ستون باقی مانده بود، با تزریق 
۴۵۰ میلیارد ریال اعتبار و انتخاب مشاور و پیمانکار 
 بومی در نیمه شعبان سال ۱۴۰۱ مورد بهره‌برداری

 قرار گرفت.

ëëتعریض جاده آق قلا - بتدرترکمن
مصدقی تعریض جاده آق قلا به ترکمن را دیگر طرح 

اولویت‌دار در راستای افزایش ایمنی جاده‌ای در استان 
برشمرد و افزود: این طرح در یکی از محورهای پرتصادف 
استان در دست پیگیری بوده که در سفر دور نخست 
دولت سیزدهم به استان و لحاظ مصوبه ای شتاب به 
خود گرفته است.وی ادامه داد: در این مصوبه دولت 
سیزدهم تصمیم گرفته شد که ضلع جنوبی جاده آق 
قلا به بندرترکمن به طول ۳۴.۵ کیلومتر تعریض شود 
که سهم اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
۱۷.۵ کیلومتر از سمت آق قلا به بندر ترکمن درنظر 
گرفته شده و تاکنون ۱۰ کیلومتر زیر بار ترافیک رفته، 
چهار کیلومتر در مرحله اجرای آسفالت و ۳.۵ کیلومتر 

در هفته دولت سال ۱۴۰۲ بهره‌برداری می‌شود.
به گفته وی برای اجرای تعریض ضلع شمالی تعریض 

جاده آق قلا - بندرترکمن در دست پیگیری است.
مصدقی با اشاره به دریافت مجوز و اجرای ۶۰ 
کیلومتر روشنایی برای جاده‌های اصلی استان، افزود: 
از این طرح تاکنون ۲۸ کیلومتر آن انجام شده و بقیه 
طبق اولویت در محورهای ارتباطی استان از جمله دلند 

و سرخنکلاته در دست پیگیری و اجرا است.
به گفته وی اکنون ۱۹۲ کیلومتر از جاده‌ای اصلی 

استان گلستان دارای روشنایی است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
گلستان ادامه داد: گلستان جزو استان هایی است که 
بیشترین اعتبار در بخش تامین روشنایی معابر جذب 

کرده است.
مصدقی ساخت ۸۰ کیلومتر راه روستایی در 
شهرستان‌های استان به ویژه مناطق محروم یکی از 

برنامه دولت سیزدهم برشمرد.
گلستان بیش از پنج هزار کیلومتر راه ارتباطی شامل 
بزرگراه، راه اصلی و فرعی درجه یک، ۲ و سه دارد که 
حدود هزار و ۵۲۱ کیلومتر آن کوهستانی و یا سخت گذر 
است. گلستان با یک میلیون و ۸۶۹ هزار نفر جمعیت و 
ساکن در ۳۴ نقطه شهری و بیش از یک هزار روستا و 
آبادی، از غرب با مازندران، از جنوب با سمنان، از غرب با 
خراسان شمالی و از شمال با ترکمنستان همسایه بوده و 
بیشترین مبادی ورودی و خروجی آن هم با استان‌های 
سمنان ) کوهستانی(، مازندران و خراسان شمالی است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گلستان:

 ۵۵ میلیارد ریال برای کاهش تصادفات در گلستان 
هزینه خواهد شد

رییس کمیته امداد امام خمینی)ره( گنبدکاووس:

۶۰۰ میلیارد ریال تسهیلات اشتغال به کمیته امداد 
گنبدکاووس ابلاغ شد

مدیرکل راه و شهرسازی گلستان عنوان کرد؛

الحاق زمین ۲۴ هکتاری برای اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن در گنبد کاووس 

مدیرکل راه و شهرسازی گلستان 
از تهیه و ارسال طرح تفکیکی اراضی 
۲۴ هکتاری گنبد کاووس به شورای 
عالی معماری و شهرسازی کشور و 
الحاق آن به طرح نهضت ملی مسکن 

خبر داد.
مهدی ملک گفت: در راستای پیشبرد 
اهداف دولت سیزدهم در حوزه تولید و 

عرضه مسکن اداره کل راه و شهرسازی 
گلستان در شهرستان گنبد کاووس نسبت 
به تأمین زمین برای اجرای طرح نهضت 
ملی مسکن اقدامات خوبی انجام داده 
است. وی افزود: در روزهای اخیر طرح 
تفکیکی اراضی ۲۴ هکتاری شهرستان 
گنبدکاووس به شورای عالی معماری و 
شهرسازی کشور ارسال شده و این اراضی 
 به زودی به طرح نهضت ملی مسکن

 الحاق می‌شود. مدیرکل راه و شهرسازی 
گلستان گفت: این اراضی ظرفیت احداث 
دو هزار واحد را برای متقاضیان نهضت 
ملی مسکن دارد و پس از اتمام مراحل 
آماده سازی متقاضیان گنبدی تخصیص 
طرح خواهند شد. رئیس شورای 
هماهنگی امور راه و شهرسازی گلستان 
اظهار کرد: همچنین در حال حاضر 
توافقات لازم با دانشگاه آزاد اسلامی مبنی 
بر الحاق عرصه‌ای به مساحت هشت 

هکتار در حال انجام است.

گنبدکاووس  امام خمینی)ره(  امداد  کمیته  رییس 
سهمیه اعتبارات امسال اشتغال این شهرستان را هزار 
و ۴۵۰ میلیارد ریال اعلام و بیان کرد: تاکنون ۶۰۰ میلیارد 

ریال از این اعتبارات به ۱۶ بانک ابلاغ شده است.
علیرضا کریمیان با حضور در دفتر خبرگزاری جمهوری 
اسامی در گنبدکاووس به مناسبت گرامیداشت روز خبرنگار 
از تحقق ۹۴ درصدی تعهد اشتغال کمیته امداد شهرستان در 
سال گذشته خبر داد و گفت: امسال هم ایجاد ۲ هزار و ۱۶۲ 
فرصت شغلی برای مددجویان کمیته امداد این شهرستان مورد 
نظر است. وی افزود: وام‌های اشتغالزایی کمیته امداد با نظارت 
پنج ساله بر نحوه پایدارسازی از ۱۰۰ میلیون ریال تا یک میلیارد 
و ۵۰۰ میلیون ریال به متقاضیان پرداخت می‌شود و خیلی از 
افرادی که در گذشته تسهیلات گرفتند، به‌عنوان کارآفرینانی 
موفق شناخته می‌شوند. رییس کمیته امداد امام خمینی)ره( 
گنبدکاووس گفت: تاکنون پرونده متقاضیان دریافت ۱۳۰ 
میلیارد ریال وام از مجموع ۶۰۰ میلیارد ریال ابلاغی برای 

دریافت تسهیلات به بانک‌ها معرفی شد.
کریمیان با اشاره به خدمات متنوع کمیته امداد به افراد 
تحت پوشش با هدف امیدآفرینی در جامعه، اظهارکرد: 
به‌تازگی ۳۹ سری جهیزیه با اعتبار ۱۲ میلیارد ریال میان 

زوج‌های تحت پوشش توزیع شد. وی ادامه داد: ۱۰۰ دستگاه 
پنل خورشیدی سهمیه امسال گنبدکاووس است و اجرای 
طرح‌های گلخانه‌ای کوچک مقیاس و همچنین فعالیت‌های 
زنبورداری و نوغانداری به عنوان طرح‌های اشتغالزایی در 
برنامه قرار دارد. به گفته وی، ۲۷ هزار نفر در قالب ۱۴ هزار 
و ۴۳۱ خانوار در سه شهر و ۱۶۰ روستای گنبدکاووس 
 تحت پوشش کمیته امداد هستند و خدمات این مجموعه

 بهره می‌گیرند.

سرپرست اداره کل امور عشایری گلستان خبر داد؛
 ۳۰۰ میلیارد ریال تسهیلات برای دامپروری قراردادی 

در جامعه عشایری گلستان
سرپرست اداره‌کل امور عشایر گلستان گفت: خبرگزاری 
جمهوری اسلامی رسانه‌ای با قدمت بالا در کشور به شمار 
می‌رود که خدمات آن در راستای معرفی دستاوردهای 

انقلاب و رفع نیازهای جوامع ستودنی است.
احمد پرتانی با حضور در خبرگزاری جمهوری اسامی مرکز 
گلستان و ادای احترام به شهدای ایرنا و تبریک روز خبرنگار، افزود: 
ایرنا همواره در حال تلاش برای اطلاع رسانی و رفع نیازهای جامعه 
عشایری گلستان است. پرتانی با اشاره به این که طرح دامپروری 
قراردادی در جامعه عشایری استان از سال قبل آغاز شده است، 
گفت: امسال این طرح در راستای حمایت از تولید گوشت قرمز 
اجرا می‌شود و ۲۰۰ میلیارد ریال از محل صندوق توسعه ملی 
و ۱۰۰ میلیارد ریال از محل اعتبارات تبصره ۱۸ برای جامعه 

عشایری استان در نظرگرفته شده است. 
وی ادامه داد: سال قبل در طرح مزبور حدود ۲۲۰ میلیارد ریال 
تسهیلات از محل منابع مختلف در اختیار دامداران عشایر این 
استان قرار داده شد که از طریق آن ۱۰۰ خانوار عشایری موفق به 
پرورش ۱۰۰ هزار راس دام سبک و تولید چهار هزار و ۵۰۰ تن 

گوشت قرمز شدند.
 جذب ۴۴۰ میلیارد ریال تسهیلات برای عشایر گلستان 
سرپرست اداره کل امور عشایری گلستان گفت: از ابتدای فعالیت 

دولت سیزدهم تاکنون این اداره کل توانسته ۴۴۰ میلیارد ریال 
تسهیلات برای رونق جامعه عشایری استان و تولید گوشت قرمز 

جذب و سرمایه گذاری کند. 
وی توزیع ۳۰ هزار تن نهاده دامی، پوشش یک سوم جامعه 
عشایر در صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر، 
اجرای طرح های توانمندسازی عشایر در حوزه های پرورش 
گیاهان دارویی، صنایع دستی، تولید گوشت قرمز ، ایجاد صندوق 
های تسهیلات خرد زنان را از دیگر عملکرد این اداره کل در دولت 

سیزدهم برشمرد. 
استان گلستان یکی از استان‌های عشایری کشور است که ۴ 
هزار و ۲۰۰ خانوار عشایری بومی ترکمن و کوچنده با مجموع 
جمعیت افزون بر ۲۳ هزار نفر در مراتع این استان زندگی می‌کنند. 
جامعه عشایری گلستان را عشایر کوچنده کُرد خراسان‌های شمالی 
و رضوی و تعداد محدودی از سمنان و عشایر بومی ترکمن استان 
تشکیل می‌دهد که در مجموع افزون بر ۷۶۰ هزار رأس دام شامل 

گوسفند، بز، گاو و شتر برای پرورش در اختیار دارند.
 جامعه فعالیت عشایر استان گلستان ۳۵۰ هزار هکتار از 
مراتع شرق استان است و ۶۹ درصد از آنان در مراتع مراوه‌تپه، 
۲۵ درصد در گنبدکاووس و ۶ درصد در کلاله حضور داشته و 

قشلاق می‌کنند.

تخصیص یک هزار میلیارد تومان از اعتبارات 
 مصوبات سفر اول ریاست جمهور 

در بخش آب گلستان
منطقه‌ای  آب  عامل شرکت  مدیر 
یک هزار  از تخصیص  گلستان 
اعتبارات مصوبات  از  میلیارد تومان 
سفر اول ریاست جمهور در بخش 

آب استان خبر داد.
ایرج حیدریان گفت: از جمله این 
طرح‌ها، سد نرماب است که یکی از 
بزرگترین و موثرترین سد‌های استان در 

تامین آب شرب است.
او افزود: این سد با تزریق اعتباری که 
در سفر اول انجام شد، حدود ۲ میلیون 
متر مکعب خاکریزی آن افزایش پیدا کرد 
و کار سازه‌ای سد با پیشرفت ۹۹ درصد 

ادامه دارد.
داد: همچنین سد  ادامه  حیدریان 
انحرافی چلچای در ضلع غربی این سد با 
پیشرفت ۹۹ درصد کار هیدرومکانیکالش 
انجام شده و برای تکمیل سد، کار اسکان 
مجدد و استملاک اراضی داخل مخزن در 
حال انجام است که با تخصیص اعتبارات 

تکمیلی می‌توان شرایط را برای آبگیری 
سد فراهم می‌کند. او بیان کرد: سد نرماب 
تامین آب شرب یک چهارم جمعیت 
استان را فراهم می‌کند و استان گلستان 
با توجه به اینکه در حال حاضر تنها از آب 
زیرزمینی برای آب شرب بهره‌مند است 
می‌تواند تلفیق آب زیرزمینی و سطحی را 

داشته باشد.
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گیلان

اخبار

مدیرعامل توزیع برق گیلان با بیان اینکه نیاز مصرف برق استان از 
مرز ۲ هزار مگاوات گذشت، گفت: این رقم بیشترین عدد ثبت شده 

از ابتدای سال بوده و نسبت به مدت مشابه سال گذشته بوده است.
محمد تقی مهدیزاده، اظهار کرد: با افزایش شدید دمای هوا در 

گیلان، مصرف برق در استان افزایش پیدا کرده است.
وی با تاکید بر لزوم اعمال مدیریت مصرف از سوی مشترکین، 
افزود: افزایش دمای هوا، سبب رکوردشکنی مصرف برق در گیلان 

شده و نیاز است که نسبت به مدیریت مصرف برق اقدام شود.
مدیرعامل توزیع برق گیلان با بیان اینکه نیاز مصرف برق استان از 
مرز ۲ هزار مگاوات گذشت، گفت: این رقم بیشترین عدد ثبت شده از 
ابتدای سال بوده و نسبت به مدت مشابه سال گذشته رشد قریب به 

۱۱.۵ درصدی مصرف را نشان می‌دهد.
مهدی زاده با بیان اینکه پایداری انرژی نیازمند همراهی و 
مشارکت مردم در مدیریت مصرف است، اضافه کرد: افزایش مصرف 
برق ممکن است موجب بروز مشکلاتی در برخی نقاط استان شود 
که از این رو کارکنان شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان، در کنار 
سایر عوامل اجرایی از جمله نیروهای پیمانکار طرف قرارداد شرکت، 
به صورت شبانه روزی در تلاش هستند تا مشکلات حادث شده در 
کمترین زمان برطرف شود و مشترکین گرامی بتوانند از انرژی حیاتی 

برق به صورت مطمئن و پایدار استفاده کنند.
وی با بیان اینکه هیچ گونه خاموشی نوبتی برای مشترکان خانگی 
از ابتدای سال اعمال نشده است، افزود: هر درجه افزایش دما حدود 

۱۰۰ مگاوات مصرف برق در استان را افزایش می‌دهد.
مدیرعامل توزیع برق گیلان با تاکید بر لزوم قرارگیری فضای 
اتاق در دمای آسایش اضافه کرد: مشترکین می‌توانند با رعایت 
راهکارهای بسیار ساده مانند قرار دادن درجه کولر روی ۲۵ درجه 
)دمای آسایش(، نصب سایه بان بر روی کمپرسورهای کولرها، عدم 
استفاده از لوازم برقی پرمصرف در ساعات اوج مصرف، خاموش کردن 
لامپ‌های اضافی و استفاده حداکثری از روشنایی روز و… علاوه کاهش 

بهای برق مصرفی خانوار به پایداری شبکه‌های برق کمک کرد.

رسانه‌ها در بیان دستاوردهای بخش سلامت 
وظیفه سنگینی دارند

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه اقدامات 
انجام شده در حوزه بهداشت و درمان استان بسیار کمتر تبیین 
 می‌شود، گفت: رسانه‌ها در بیان دستاوردهای بخش سلامت وظیفه

 سنگینی دارند.
محمدتقی آشوبی در بازدید از دفتر خبرگزاری مهر در گیلان، با 
گرامیداشت ۱۷ مرداد روز خبرنگار اظهار کرد: خبرنگاران افسران 
جنگ نرم و جبهه اطلاع رسانی هستند که نقش بسزایی در تقویت 

آگاهی بخشی حوزه سلامت دارند.
وی با بیان اینکه با یک برنامه استراتژیک و مدون چالش‌های نظام 
سلامت استان پایش و احصا شده است، افزود: سالمندی و کاهش 

جمعیت از ابر چالش گیلان است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان بیان کرد: این استان فرصت 
۵ ساله برای خروج از چاله جمعیتی دارد در غیر این صورت برای 
ارائه خدمت به مردم طی ۲۰ سال آینده باید از خارج نیرو وارد کند.

آشوبی با اشاره به اینکه قرارگاه جوانی جمعیت و حمایت از خانواده 
در استان گیلان راه‌اندازی شده است، گفت: ۱۱۰۰ زوج نابارور در 
استان گیلان شناسایی شده‌اند و در مراکز دولتی و خصوصی درمان 

تحت درمان هستند.
وی با بیان اینکه سالمندی در گیلان منجر به بروز بسیاری از 
بیماری‌های غیر واگیر می‌شود، افزود: جمعیت سالمندی تبعات 
جبران ناپذیری برای استان داشته و هزینه‌های سنگینی را به بخش 

درمان وارد می‌کند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به برخی چالش‌های 
بهداشت و درمان در استان ادامه داد: زیرساخت‌های فیزیکی و 
تجهیزات فرسوده و ناکافی در گیلان از دیگر چالش‌های نظام سلامت 

استان است.
آشوبی به تشریح بخشی از اقدامات حوزه بهداشت و درمان در 
گیلان پرداخت و اضافه کرد: در کنار توسعه زیرساخت‌های فیزیکی از 
جمله احداث سایت مرکزی دانشگاه در لاکان، تجهیز مراکز آموزشی 
درمانی به تجهیزات پیشرفته درمان از جمله پت اسکن، شتاب دهنده 
خطی با انرژی بالا درمان سرطان، MRI در لنگرود و تالش، راه‌اندازی 
CT اسکن در ۱۷ شهریور، حدود ۳۰ دستگاه دیالیز و سایر تنها 

بخشی از این اقدامات است.
وی با بیان اینکه ظرفیت‌ها، استعدادها، توانمندی‌ها و اقدامات 
انجام شده در گیلان بسیار کمتر تبیین می‌شود، افزود: رسانه‌ها در 
بیان دستاوردهای نظام در بخش سلامت وظیفه‌ای بسیار سنگین 

دارند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه راه اندازی 
بیمارستان جنرال در رشت حق و مطالبه جدی گیلانی‌ها است، گفت: 
راه‌اندازی بیمارستان جنرال در رشت نخستین اقدام مبتنی و واقعی 

در برخورد با تعارض منافع است.
آشوبی، پیشگیری را از دیگر محورها و اولویت‌های نظام سلامت 
برشمرد و افزود: امروزه بسیاری از اقدامات جدی از جمله مراکز 
غربالگری درمان سرطان پستان در گیلان آغاز شده است و مجوز 

راه‌اندازی رشته فلوشیپ سوختگی در گیلان اخذ شده است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان از احداث بیمارستان جایگزین 
پورسینا در رشت خبر داد، اضافه کرد: احداث بیمارستان جایگزین 
پورسینا از مصوبات سفر بوده که پنل‌های پیش‌ساخته آن در دست 
احداث است. آشوبی از افتتاح زودهنگام بیمارستان ۴۰۰ تخت‌خوابی 
لاکان رشت خبر داد و بیان کرد: قطب‌های درمانی شرق و غرب 

استان گیلان نسبت به گذشته وضعیت مطلوب‌تری دارند.
وی ادامه داد: احداث بیمارستان‌های جایگزین رازی و شفا در 
دستور کار است و با احداث بیمارستان جنرال در رشت، کمبود 

تخت‌های درمانی گیلان جبران می‌شود.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه پرداختی پرسنلی 
و غیر پرسنلی در این مجموعه در وضعیت مطلوبی قرار دارد، گفت: 
بنابر ارزیابی‌های ما جز ۱۲ استان بهترین پرداختی در کشور هستیم.

آشوبی با اشاره به سفر آتی هیئت دولت به گیلان بیان کرد: تنها 
و بزرگترین خواسته ما از سفر آتی رئیس جمهوری به گیلان احداث 

بیمارستان ۸۰۰ تخت‌خوابی است.

سال بیستم
شماره   2690 
چهارشنبه
18 مرداد 1402 
22 محرم 1445

فرمانده انتظامی بندرانزلی از غرق شدن یک مرد ۳۷ ساله اهل اراک خارج از محدوده طرح سالم‌سازی دریا در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ سید مهدی نجفی‌پور در تشریح این خبر اظهار کرد: در پی تماس مردمی با مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر غرق شدن 

فردی در دریای خزر در منطقه پاسداران، بلافاصله مأموران انتظامی به آدرس اعلامی اعزام شدند.
وی افزود: با حضور پلیس و تیم‌های امدادی در محل مورد نظر و بررسی‌های به عمل آمده مشخص شد، یک مرد اهل استان اراک 
حین شنا در خارج از محدوده طرح سالم‌سازی دریا به علت معلولیت جسمی و عدم آشنایی به فنون و مهارت‌های لازم غرق شده است.

فرمانده انتظامی شهرستان بندرانزلی تصریح کرد: جسد این فرد ۳۷ ساله پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل 
سردخانه شد. وی در پایان با هشدار به شهروندان، مسافران و گردشگرانی که برای شنا به دریا مراجعه می‌کنند از آنها خواست از طرح‌های 

سالم‌سازی و مناطقی که ناجیان غریق در آنجا حضور دارند، استفاده کنند تا دچار حادثه نشوند.

 آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 حوزه ثبتی سواد کوه 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیان ذیل که در هیات موضوع  ماده یک قانون فوق مستقر در واحد ثبتی سواد کوه مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 

معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
ملک واقع در محل سفیدارگله و ارژنگ رودبار پلاک 12 اصلی بخش 13

287 فرعی به نام به نیرو شمال نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 148.66 متر مربع خریداری 
هیئت  140260310011000801 شماره   به  رای  طبق  رسمی  غیر  مالک  رسولی  صفرعلی  اقای  از   بلا‌واسطه 

 قانون مذکور.
لذا مطابق ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. سپس ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل ارائه نمایند در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت اقدام به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم 
اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به 

املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1536098
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/05/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 18/ 1402/05
 محمد رسولی زرولی – سرپرست ثبت

 اسناد و املاک سوادکوه 

مدیرکل بیمه سلامت گیلان با تشریج برنامه های 
دولت برای بیمه رایگان افراد جامعه گفت: در زمان 
حاضر یک میلیون و ۱۰۰ هزار نفر در گیلان رایگان 

تحت پوشش بیمه سلامت قرار گرفته‌اند.
دکتر محمود عاطف راد روز سه‌شنبه در نشست 
خبری به مناسبت روز خبرنگار با بیان اهمیت تحت 
پوشش قرار گرفتن بیمه اظهار کرد: برخورداری حداقل 
یک بیمه پایه موجب حفظ افراد در مقابل هزینه‌های 

سنگین درمانی می‌شود.
وی با بیان اینکه قانون دولت را موظف کرده تا 

زمینه دسترسی و پوشش بیمه‌ای را برای آحاد جامعه 
فراهم کند، افزود: بر این اساس بیمه سلامت برای تحت 
پوشش قرار دادن پنج دهک پایین درآمدی جامعه به 
صورت رایگان در نظر گرفته شده که افراد تحت پوشش 
این بیمه از ۵ دهک پایین در گیلان ۲۲۰ هزار نفر است. 
وی با اشاره به تسهیلات دولت در ارتباط با بیمه رایگان 
خاطر نشان کرد: تمام افراد ساکن در روستاها و شهرهای 
زیر ۲۰ هزار نفر، تحت پوشش بیمه سلامت قرار دارند 
که بیش از ۸۰۰ هزار نفر را شامل می شوند. دکتر عاطف 
راد گفت: ۲۰ هزار نفر هم افراد حاشیه نشین و ساکن 

در مناطق کم برخوردار گیلان هستندکه تحت پوشش 
رایگان بیمه سلامت قرار گرفته اند، وی اظهار کرد: افراد 
تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( و بهزیستی 
نیز رایگان تحت پوشش بیمه سلامت هستند که ۷۳ 
هزار نفر می باشند. مدیرکل بیمه سلامت گیلان بیان 
کرد: در مجموع از ۲ میلیون و ۵۳۰ هزار نفر جمعیت 
استان یک میلیون و ۳۰۳ هزار نفر تحت پوشش بیمه 
سامت قرار دارند که از این تعداد یک میلیون و ۱۰۰ 

هزار نفر رایگان تحت پوشش این بیمه هستند.
وی خاطر نشان کرد: دولت برای تسهیل بیمه شدن 

افراد در دهک های ۶ تا ۹ نیز تسهیلات و تخفیفاتی در 
نظر گرفته است، خاطر نشان کرد: سرانه هزینه بیمه 
برای یک فرد در بیمه سلامت یک میلیون و ۴۳۵ هزار 
تومان است که دولت برای دهک ۶، ۸۰ درصد و برای 
سایر دهک ها )دهک هفت( ۷۰، دهک هشت ۶۰درصد 
و دهک ۹ رقم ۵۰ درصد در نظر گرفته است. مدیر 
کل بیمه سلامت گیلان در ادامه با تبریک روز خبرنگار 
به خبرنگاران عرصه اطلاع رسانی و آگاهی بخشی بیان 
کرد: اهمیت کار خبرنگاری همین بس که خداوند به قلم 

سوگند یاد می کند.

مدیرکل بیمه سلامت گیلان خبر  داد:

 یک میلیون و ۱۰۰ هزار 
 به صورت رایگان 
زیر پوشش بیمه سلامت 

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: هم 
اکنون تمام اراضی شالیزاری استان وارد مرحله خوشه 

دهی شده‌اند و برداشت محصول در حال انجام است.
صالح محمدی با بیان اینکه شالیزارهای گیلان در 
مرحله رسیدن هستند، اظهار کرد: تاکنون ۷۰ هزار 
هکتار از اراضی شالیزاری استان در مرحله رسیدگی 

قرار دارند.
وی خاطر نشان کرد: کار برداشت محصول هم 
تاکنون در ۱۳ هزار هکتار از شالیزارهای استان انجام 
شده است و با توجه به شرایط مساعد هوا برداشت برنج 
به روش مکانیزه و سنتی در شهرستان های استان در 

حال انجام است.
رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان اظهار کرد: 

در سال زراعی جاری پیش بینی شده که ۱۹۵ هزار 
هکتار از اراضی شالیزاری استان به روش مکانیزه 
برداشت شود که به طور حتم این پیش بینی و 
هدف‌گذاری محقق خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: 
در سال زراعی جاری کشت مکانیزه برنج برای ۱۸۵ 
هزار هکتار از شالیزارهای گیلان پیش بینی شده بود 
که ۱۹۰ هزار هکتار از اراضی به روش ماشینی و بقیه 
به روش دستی و سنتی کشت شد. محمدی با بیان 
اینکه با توجه به انجام کشت و کار برنج در گیلان 
بر اساس تقویم زراعی، برداشت محصول تا پایان 
ماه جاری )جز در برخی مناطق محدود( به اتمام 
می رسد از شالیکاران خواست: با توجه به شرایط 
پایدار جوی نسبت به برداشت خوشه های طلایی 

برنج اقدام کنند. گیان دارای ۳۱۴ هزار هکتار 
اراضی کشاورزی است و ۳۱۷ هزار نفر از مردم این 
استان در بخش کشاورزی مشغول به فعالیت هستند، 
برنج، چای، زیتون، پیله ابریشم، بادام زمینی، فندق 
و مرکبات عمده‌ترین محصولات کشاورزی گیلان 
هستند. گیلان همچنین یکی از تولیدکنندگان مهم 
طیور در کشور است. این خطه بزرگترین تولیدکننده 
ارقام بومی و با کیفیت برنج در کشور به شمار می آید 
که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه نخست 
کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و رتبه دوم تولید 
برنج را به خود اختصاص داده‌است، شهرستان‌های 
رشت و صومعه‌سرا بیشترین سهم را از مساحت 

اراضی شالیکاری گیلان در اختیار دارند.

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان:

تمامی اراضی شالیزاری استان به مرحله خوشه‌دهی رسیدند

معاون استاندار گیلان:

نیازمند مشارکت مردمی هدفمند و 
مسئله محور هستیم

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان گفت: امروز ما بیش از هر 
چیز نیازمند مشارکت مردمی هدفمند، سازنده و مسئله محور در امور و همه 
حوزه‌ها هستیم. محمد جلایی در جلسه شورای تشکل‌ها در رشت اظهار کرد: 
وجود و فعالیت تشکل های مردم نهاد در واقع نوعی تمرین واقعی در میدان 
عمل است که هر چه در این مسیر موفق تر باشیم می توان ادعای کرد که از 
مشارکت مردمی بیشتری برخورداریم. وی با اشاره به اهمیت مشارکت های 
مردمی خاطر نشان کرد: وظیفه داریم تا مردم را نسبت به مشارکت، تکلیف‌مدار 
کنیم تا مردم مشارکت را حق و تکلیف بدانند. جلایی با تاکید بر اینکه زمینه 
مشارکت برای مردم باید به خوبی مهیا باشد، خاطر نشان کرد: احساس بر این 
است که بستر مشارکت مردمی آنطور که باید و انتظار است فراهم نیست که 
باید به این مهم توجه لازم شود. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 
گیلان با بیان اینکه در تصمیم گیری‌ها باید از عقل و خرد جمعی استفاده کرد، 
افزود: در نگاه غرب مردم ابزار هستند در حالیکه در تعالیم دینی ما، مردم خود 
همراه و همراهی مطمئن برای رسیدن به مقصد هستند. وی در ادامه امر به 
معروف را بزرگترین نوع مشارکت مردم دانست و خاطر نشان کرد: حکومت از 
آن خداوند است و انسان ها زمانی می توانند تحت سرپرستی افراد قرار گیرند 
که احکام خدا را بیان کنند. معاون استاندار گیلان بیان کرد: بر اساس مبانی 
دینی، مردم در جامعه دینی باید به گونه ای پرورش یابند که در عمل با اعتقاد 

راسخ در مسیر دین حرکت کنند و در رفتار و حرکاتشان نمود یابد.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان 
گفت: ۹۳۵ واحد صنعتی بهره‌بردار در شهرک‌های 
صنعتی این استان وجود دارد که ۷۹ درصد این 
واحدها، فعال هستند. مهدی محبوبی روز سه‌شنبه به 
مناسبت گرامیداشت روز خبرنگار در نشست خبری با 
اصحاب رسانه گیلان اظهار کرد: در زمان حاضر ۷۴۳ 
واحد تولیدی در گیلان مشغول به فعالیت و تولید 
هستند. وی افزود: همچنین در یک سال گذشته ۴۱ 
واحد صنعتی دوباره به چرخه تولید بازگشتند و در 
بخش توانمندی واحدهای صنعتی در استان نیز ۸۵ 
سرمایه‌گذار جدید ورود کرده‌اند. رئیس هیات مدیره 
شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان ادامه داد: اهداف 
مهم این شرکت در استان در ۲ بخش ایجاد زیرساخت 
مناسب‌، توسعه و توانمندسازی صنعتی است، که در 
بخش زیرساخت‌ها هدف ما بر اساس آمایش سرزمین 
انجام شد؛ در این راستا برای ایجاد صنعت سبز در 
گیلان اقدام، و این امر سرلوحه کار قرار گرفت. محبوبی 
بیان کرد: ایجاد تصفیه‌خانه‌ها در شهرک‌های صنعتی 
در دستور کار قرار گرفته است؛در این راستا ۲ تصفیه 
خانه تا پایان سال جاری در شهرک های صنعتی 

گیلان به بهره برداری خواهد رسید که با وجود آنها 
بستر مناسب برای سرمایه‌گذاری جدید فراهم می‌شود 
و این موضوع باعث افزایش تولید و اشتغال خواهد شد.

ëë صادرات باعث پایداری تولید و افزایش
اشتغال می شود

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی گیلان در 
ادامه با تاکید برمقوله صادرات خاطرنشان کرد: یکی 
از مهمترین اهداف و اولویت‌های این شرکت، صادرات 
است که در این راستا تلاش های وافری انجام شده 
است زیرا لازمه پایداری تولید و افزایش اشتغال 
صادرات است. محبوبی اضافه کرد: در بخش یادشده 
نیز باید با صنایع بزرگ و متوسط ارتباط و تعامل 
مناسبی برقرار شود لذا تلاش بر اینست تا پل ارتباطی 
مناسبی بین صنایع کوچک و صنایع بزرگ ایجاد شود 
تا از صنایع بزرگ صادارت محوربهره مند شویم که 
این امر باعث ایجاد زنجیره ارزش افزوده می شود و در 

نهایت تولید و اشتغال افزایش خواهد یافت.
محبوبی اظهار کرد: تمام توان خود را بکار خواهیم 
گرفت تا شهرک‌های صنعتی در گیلان بیش از پیش 

رونق بگیرد و در این راستا به دنبال سرمایه‌گذارهای 
بزرگ هستیم که توان فنی مناسب داشته و دانش 
بنیان باشند. رئیس هیات مدیره شرکت شهرک‌های 
صنعتی گیلان ضمن قدردانی از خبرنگاران آنان را به 

مثابه چشم و گوش مردم و رکن چهارم دموکراسی 
توصیف کرد که عهده‌دار یکی از مشاغل سخت 
 در جامعه هستند که بایستی مروجان امیدواری

 در جامعه باشند.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان:

۷۹ درصد واحدهای تولیدی شهرک‌های صنعتی گیلان فعال هستند

مدیرعامل توزیع برق گیلان خبر داد؛

 رکورد شکنی مجدد 
مصرف برق در استان

فرمانده انتظامی بندرانزلی:

 مرد ۳۷ ساله اراکی 
در بندرانزلی غرق شد



1. ادیت کردن -  پروردگار و خالق
2. غار نبوت -  منطقه ای در چالوس -  رنگ

3. علم و آگاهی  -  خاکستر -  اندک -  نام آذری
4. سرنوشت -  فرمان -  هوشیاری

5. موش خرما -  خاندان -  پول خرد هندی
6. بانی شعر نو-  صف -  بارد

7. از پرندگان -  منطقه نفتخیز عراق -  نت حرام

8. شیر -  شخص بی باک و بی پروا -   اهلی
9. ضمیر جمع -  لقب شاهزادگان در قدیم – مارکی بر روی موتور سیکلت

10.  مرجان -  خرگوش -  نوعی ماده چسبناک روی تنه درخت
11. وسیله ای در دست داور -  نیا -  زین و برگ اسب 

12. شجاعت و بیباکی -  دنباله -  نام سازمان اطلاعاتی خارجی اسرائیل
13. علامت مفعولی -  نوعی خاک  -  سر انگشتان –   از مواد خوراکی صبحانه

14. کشور مبارک -  مخرب -  آب در زبان عرب
15. کتابهایی که در مکانی نگهداری شده و مسئولیت و تأمین مالی آن مکان به عهده یک نهاد 

است -  کشور اروپایی
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عمودی:

    افقی:
1. تنهایی و یگانگی -  پشیمانی -  واحد پول قدیمی
2. زین و برگ اسب -  قانون چنگیزی -  تندرستی

3. واحد بازی  تکواندو -  رجل -  نوعی مار -  توان آخر
4. رئیس جمهور اسبق فرانسه -  پوشیده 

5. حرف انتخاب -  علامت مفعولی -  نقش شریفی نیا در سریال امام علی )ع( -  استواری
6. قاتل امام حسین )ع( -  طفیلی -  پادگانی در تهران -  حرف انتخاب

7. گلابی -  رها -  پایتخت سوئیس
8. آرزوها-  یکدفعه -  حفظ و حمایت 

9. منفرد -  از درختان -  از ماه های رومی
10. سطح مقابل -  مخترع تلفن -  شهری در استان آذربایجان شرقی -  نگاه کن شاعرانه

11. وسیله اضافی در ماشین -  باشگاه اسپانیایی -  والده -  چهره
12. اسناد -  نوشته شده 

13. هدف مهاجم -  قطب منفی پیل الکتریکی -  سر -  خنکی
14. دربدر -  از آبزیان -  ماهی در پاییز

15. زیرکی -  از مصالح ساختمانی -  از خویشاوندان

خبر

تیم چالوس با بهره گیری از "مرتضی مهرزاد " ملی پوش والیبال 
ایران در ترکیب خود در مسابقات قهرمانی مازندران به  نشسته 

مقام نخست دست یافت.
تیم چالوس در دیدار نهایی مسابقات والیبال نشسته قهرمانی مازندران که 
در سالن ورزشی پیامبراعظم آمل برگزار شد، در سه دست متوالی با درخشش 
" مرتضی مهرزاد" ستاره ملی پوش خود تیم آمل میزبان مسابقات را شکست و 

جام قهرمانی را بالای سر برد.
حضور این ستاره ملی پوش در دیدار نهایی مسابقات استانی باعث هیجان و 

جذابیت بیشتر برای اندک علاقمندان حاضر در سالن شده بود.
"مرتضی مهرزاد" با قد ۲۴٧ سانتی‌متر، به‌عنوان بلندترین مرد زنده ایران و 

دومین مرد بلند قد زنده جهان شناخته می‌شود. 
هادی رضایی سرمربی تیم ملی والیبال نشسته ایران نیز به عنوان میهمان ویژه 

این مسابقات حضور داشت.
همچنین در دیدار رده بندی مسابقات والیبال نشسته قهرمانی استان جام 
شهید " خضرالله خدیش"، تیم بهشهر نیز با پیروزی برابر حریف خود به مقام 

سوم دست یافت.
همچنین با حضور نقی مهدوی و هادی رضایی سرمربی تیم ملی والیبال 

نشسته ایران و مسئولان شهرستانی جوایزی به تیم های برتر اهداء شد.

 بهره‌برداری از ۳۵ پروژه ورزشی امسال
 در استان گلستان

 استاندار گلستان گفت: تا پایان سال جاری ۳۵ پروژه ورزشی
 در استان گلستان تکمیل و مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد.

به گزارش خبرگزاری تسنیم ازگرگان، به نقل از روابط عمومی استانداری 
گلستان، علی محمد زنگانه اظهارداشت: در سفر نخست رئیس جمهور به استان 
اعتبار 150 میلیارد تومانی جهت ساخت سالن 6 هزار نفری در گرگان مصوب 
شد که امیدواریم با تخصیص این اعتبار بتوانیم مردم ورزش دوست استان را شاد 
کنیم. زنگانه گفت: اعتبار برخی پروژه های ورزشی از محل بودجه های ملی است 
و با تزریق ارقام جزیی تکمیل و مورد بهره برداری قرار خواهند گرفت. وی ادامه 
داد: سالن امام خمینی)ره( گرگان به عنوان سالن میزبان تیم بسکتبال شهرداری 
گرگان و پشتیبان بسیاری از مسابقات نیازمند بهسازی و مرمت است. استاندار 
گلستان یادآور شد: خوشبختانه هتل ورزش تکمیل شد و با تجهیز آن با همکاری 
وزارت خانه می توانیم در سفر دوم ریاست محترم جمهور به استان مورد بهره 
برداری قرار دهیم.استان گلستان دارای 50 هیات استانی ، 670 هیات شهرستانی 
 و 420 ورزشکار در رده قهرمانی است و یکی از استان های برتر ورزشی در سطح

 ملی است.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

سال بیستم
شماره   2690 
شنبه چهار 
 1402 مرداد   ۱۸
1444 محرم    ۲۲

پویا پورعلی هافبک دفاعی فصل گذشته 
ملوان به  اصفهان  آهن  فوتبال ذوب   تیم 

پیوست. بندرانزلی   
مدیر روابط عمومی باشگاه ملوان بندرانزلی روز 
دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: 
مسئولان این باشگاه با پویا پورعلی هافبک دفاعی 
تیم ذوب آهن اصفهان به توافق رسیدند و با این 

بازیکن قرارداد امضا کردند.
آرمین صافدل افزود: این هافبک دفاعی به جز 
تیم ذوب آهن اصفهان، سابقه بازی در تیم‌های 
فوتبال بادران تهران و فجر سپاسی شیراز را نیز در 

کارنامه ورزشی خود دارد.
وی ادامه داد: با جذب پورعلی، هم اینک تعداد 
بازیکنان جدید ملوان در رقابت‌های فصل جاری 
به ۱۳ بازیکن رسیده و این تیم آماده حضور 
در رقابت‌های فصل جاری است و امیدواریم 
 که در هفته نخست نیز بتوانیم حریف خود را

 شکست دهیم.
وی بیان کرد: تیم فوتبال ملوان بندرانزلی در 
هفته نخست رقابت‌های فصل جاری لیگ برتر در 

یک بازی خانگی و در ورزشگاه زنده یاد سیروس 
قایقران بندرانزلی باید مقابل تیم ذوب آهن 

قرار گیرد. اصفهان 
مدیر رسانه‌ای تیم فوتبال ملوان اضافه کرد: 
مسئولان این باشگاه تاکنون با میلاد باقری مدافع 
شمس آذر قزوین و مدافع اسبق استقلال، حامد 
نورمحمدی و آرمان اکوان بازیکنان فصل گذشته 
ذوب‌آهن اصفهان، حسین صادقی هافبک فصل 
گذشته هوادار و میررسول حسینی دروازبان فصل 

گذشته تیم شمس آذر قزوین قرارداد بستند.
صافدل خاطرنشان کرد: همچنین حسین 
پورامینی هافبک فصل گذشته صنعت نفت 
پرسپولیس  اسبق  مدافع  آبادان، محمدرضا خانزاده 
و تیم ملی، محمدحسین اکبرمنادی دروازبان 
فصل گذشته گل گهر سیرجان، پیمان رنجبری 
از نفت مسجدسلیمان، رضا جعفری از نساجی، 
پرهام جوادی مدافع میانی فصل گذشته چوکا 
تالش و امین پورعلی بازیکن گل گهر سیرجان 
 دیگر بازیکنانی هستند که به تیم ملوان

پیوستند. بندرانزلی   

هافبک دفاعی ذوب آهن اصفهان به ملوان پیوست

امیر زارع، رئیس 
 انجمن کشتی 
گیله مردی 
خشکبیجار شد

پهلوان امیر زارع، رئیس اسبق انجمن کشتی گیله مردی خمام و مدیر کمیته اسبق ورزش های بوم محلی روستای دافچاه، رئیس 
انجمن کشتی گیله مردی خشکبیجار شد.

به گزارش ایلنا از رشت، پهلوان امیر زارع با تایید این خبر اذعان داشت: برای اولین بار دوره آموزش کشتی گیله مردی با مربیگیری بنده و و 
پهلوان پرویزحق شناس در باشگاه تختی خشکبیجار در روزهای پنج شنبه دایر خواهد بود و از تمامی علاقه مندان دعوت می کنیم در این کلاس‌های 

آموزشی شرکت کنند.
وی همچنین تاکید کرد: ورزش‌های بومی از جمله کشتی گیله مردی از اهمیت بسزایی برخوردارند و نوجوانان مستعد می‌توانند با یادگیری این 

ورزش مسیر رشد و ترقی را  طی کنند. امیدوارم بتوانیم این ورزش را که از نیاکانمان به یادگار مانده است را گسترش دهیم.

چهار گیلانی در اردوی تیم ملی 
فوتبال بانوان حضور دارند

چهار گیلانی در قالب کادرفنی 
و بازیکن در مرحله جدید اردوی 
بزرگسال  بانوان  فوتبال  ملی  تیم 
 کشور که در بندرانزلی برپا شده، 

حضور یافتند.
مدیر روابط عمومی هیات فوتبال 
گیان در گفت و گو با خبرنگار ایرنا 
در رشت اظهار کرد: اردوی آمادگی تیم 
ملی فوتبال بانوان کشور در بندرانزلی 
برپا شده که ۲ بازیکن به همراه 
 سرمربی و سرپرست این تیم از استان 
گیلان هستند. علیرضا وهابی افزود: 
مونا ثریابین و سپیده نزهتی ۲ بازیکن 

ارزشمند فوتبال بانوان گیلان در مرحله 
جدید اردوی تیم ملی بزرگسالان کشور 
حضور یافته و به همراه سایر بازیکنان 
زیرنظر کادررفنی، تمرینات آماده سازی 
خود را دنبال می کنند. وی ادامه داد: 
همچنین مریم آزمون مربی ارزشمند 
استان گیلان به عنوان سرمربی تیم ملی 
فوتبال بانوان بزرگسال کشور در این اردو 
حضور یافته و اعظم غلامی نیز از گیلان 
 به عنوان سرپرست تیم ملی، در این اردو 
حضور دارد. مدیر روابط عمومی هیات 
فوتبال گیلان بیان کرد: اردوی آماده 
سازی تیم ملی فوتبال بانوان بزرگسال 
کشور که با حضور ۲۵ بازیکن در 
برپا  بندرانزلی  منطقه سپیدکنار 
شده، تا روز بیستم مرداد ماه ادامه 
خواهد یافت و در این مدت، بازیکنان 
تمرینات آماده سازی خود را هر روز 
 صبح و عصر زیرنظر کادرفنی تیم ملی

 دنبال می کنند. وهابی خاطرنشان کرد: 
خوشبختانه گیلان یکی از قطب‌های 
برتر در فوتبال کشور است که همواره 
بازیکنان و مربیان این استان در رشته 
های فوتبال، فوتسال و فوتبال ساحلی 
در هر ۲ بخش آقایان و بانوان حضور 

چشمگیر و موثری دارند.

فرماندار: مراوه‌تپه آماده میزبانی از اردوی تیم ملی 
فوتوالی ایران است

از برگزاری اردوی  ایرنا - فرماندار مراوه‌تپه 
آماده‌سازی تیم ملی فوتوالی ایران در این شهرستان 
مرزی خبر داد و گفت: این اردو از ۲۳ تا ۲۹ مردادماه 

جاری در روستای »قوشه‌سو« برپا می‌شود.
به گزارش روابط عمومی فرمانداری مراوه‌تپه لقمان 
قربانی اظهار کرد: پس از مذاکره با وحید ایمری سرمربی 
گلستانی تیم ملی فوتوالی جمهوری اسلامی ایران و بازدید 
وی از مجموعه ورزشی و زمین تخصصی ورزش‌های ساحلی 
روستای قوشه‌سو و تایید امکانات و شرایط آب و هوایی 
بسیار مطلوب این منطقه، مقرر شد اردوی آماده سازی تیم 

ملی در این روستا برگزار شود.
وی اضافه کرد: باتوجه به در پیش بودن مسابقات فوتوالی 
قهرمانی آسیا و لزوم حمایت همه جانبه از تیم ملی و نیز 
اعلام آمادگی اعضای شورای اسلامی، دهیار و اهالی روستای 
قوشه‌سو برای میزبانی، این مرحله از اردوی تیم ملی در 

برگزار می‌شود. مراوه‌تپه 
قربانی با قدردانی از سرمربی تیم ملی فوتوالی جمهوری 
اسامی به سبب انتخاب مراوه‌تپه برای برگزاری اردوی 
آمادگی، ادامه داد: حضور چنین تیم‌هایی در این شهرستان 
مرزی و دور افتاده باعث معرفی بیشتر مراوه‌تپه و کشف 
استعدادهای ورزشی آن خواهد شد.  دومین مرحله اردو 
آماده سازی باحضور ۱۰ بازیکن از استان‌های گلستان، یزد، 
بوشهر، زنجان و خراسان شمالی برای آماده سازی برای 
شرکت در مسابقات قهرمانی آسیا که مهرماه سال جاری 
در هند برگزار خواهد شد. انجمن فوتوالی ایران زیرنظر 
فدارسیون ورزش روستایی و بازی‌های بومی محلی فعالیت 

می‌کند و تیم ملی فوتوالی کشورمان در آخرین مسابقات 
برون مرزی خود که درسال ۲۰۱۹ که در تایلند برگزار شد، 

به مقام دومی این مسابقات دست یافته بود.
به گزارش ایرنا، رشته ورزشی فوتوالی از ادغام ۲ رشته 
والیبال و فوتبال ساحلی ایجاد شده که در یک زمین ۹ در 
۱۸ مترمربع با یک تور به ارتفاع ۲ متر و ۲۰ سانتیمتر با 

حضور ۲ بازیکن در هر تیم برگزار می‌شود.
بازیکنان باید توپ را با استفاده از ضربات پا، سر و سینه 
و بدون استفاده از دست به زمین حریف ارسال کنند و 
انجمن فوتوالی ایران در سال ۱۳۹۰ تشکیل و زیر نظر هیات 
ورزش‌های روستایی عشایری و بازی‌های بومی محلی فعالیت 
دارد. شهرستان مراوه‌تپه حدود ۶۷ هزار نفر جمعیت دارد که 

در ۲ نقطه شهری و ۱۱۰ روستا سکونت دارند.

بلندقدترین والیبالیست جهان باعث 
قهرمانی چالوس در مسابقات والیبال 
نشسته مازندران شد

رئیس هیات بوکس گلستان عنوان کرد؛

دعوت از دو بوکسور گلستانی به اردوی انتخابی تیم ملی
رئیس هیات بوکس گلستان از دعوت دو بوکسور گلستانی به 

اردوی انتخابی تیم ملی بوکس خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، علی بیانی گفت: دو بوکسور گلستانی 
 به اردوهای انتخابی تیم ملی در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان

 دعوت شدند.
وی افزود: امیرمحمد رستم پور در رده سنی نوجوانان و علی علی 
اکبری در رده سنی جوانان هر دو از بوکسورهای خوب فنی استان 

هستند که به این دوره از اردوها دعوت شدند. رئیس هیأت بوکس 
گلستان با اشاره به اینکه اردوی نوجوانان از ۱۶ الی ۲۰ مرداد ماه در 
جزیره کیش و اردوی جوانان از ۲۵ مردادماه الی ۷ شهریور در استان 
آذربایجان غربی در ارومیه برگزار خواهد شد، گفت: گلستان در رده سنی 
نونهالان، نوجوانان و جوانان جایگاه خوبی در سطح کشور داشته و تعداد 
زیادی از ورزشکاران این استان در این رده‌ها به اردوهای انتخابی تیم 

ملی دعوت و به مسابقات آسیایی و جهانی اعزام شدند.
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شهردار مرکز گلستان:
 موکب دلدادگان

 در گرگان برپا می‌شود
گرگان-شهردار گرگان از برپایی موکب دلدادگان حسینی در 

ایام اربعین در این شهر خبر داد.
سید محمدرضا سیدالنگی در مورد اقدامات مراسم اربعین 
امسال اظهار کرد: بر اساس وظیفه‌ای که استانداری گلستان بر 
عهده شهرداری گرگان مبنی بر عضو ستاد مرکزی اربعین قرار 
داده، وظیفه داریم بحث خدمات دهی در شهر کربلا را به زائرین 

در اربعین حسینی داشته باشیم.
سیدالنگی در خصوص اهم این اقدامات بیان کرد: شهرداری 
گرگان به پنج موکب علی بن موسی الرضا )ع(، حضرت علی اکبر 
)ع(، حضرت علی اصغر )ع(، درمانی احباب امام رضا )ع( و جای 
پای یار در اعزام به کربلای معلی حمایت‌های مالی و پشتیبانی 

در موضوعات اسکان، پذیرایی و فرهنگی خواهد کرد.
به گفته وی، ۱۸ پاکبان و دو آتش نشان به همراه یک 
سرپرست از شهرداری گرگان جهت خدمت رسانی شایسته 
به زوار به مراسم اربعین اعزام خواهند شد و ۲۰ روز در کربلا 
استقرار خواهند داشت. عضو ستاد مرکزی اربعین استان گلستان 
همچنین از تأمین سایه بان در اداره گذرنامه و تهیه اقلام 
بهداشتی، تنظیف، رفاهی مانند بنر و صندلی خبر داد. سیدالنگی 
خاطرنشان کرد: موکب دلدادگان حسینی نیز از سوی شهرداری 

گرگان در ایام اربعین در مرکز استان برپا خواهد شد.

مبلغ برآورد اجرای شماره فراخوان در سامانه ستاد مشخصات پروژهردیف
پروژه)ریال(

مبلغ تضمین شرکت 
در فرآیند ارجاع کار 

)ریال(
نوع اجرای نوع تضمین

کار
رتبه و رشته

مورد نیاز

8
تجدید مناقصه تهیه مصالح )به جز قیر 

مصرفی در آسفالت( و اجرای آسفالت در 
محوطه های مدارس غرب استان 

200200010100003970.866.709.0153.544.000.000
ضمانت نامه 

بانکی / فیش 
واریزی

حداقل 5 راه فهرستی  
و ترابری 

فراخوان مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی)یکپارچه( یک مرحله‌ای
اداره كل نوسازي توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان درنظر دارد مناقصات  عمومی  همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( یک مرحله ای 
پروژه ه ذیل را ازطريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد 
مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها  از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد (  به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد 
شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . تاریخ انتشار مناقصه در سامانه  روز  شنبه مورخ 1402/05/21 می باشد . 
 شرح مختصر پروژه‌ها:

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت:  حداکثر ساعت 19:00  روزدوشنبه  مورخ 1402/05/22
مهلت زمانی  ارائه پیشنهادات: ساعت  19:00  روز شنبه مورخ 1402/06/04  

زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت  08:00 صبح  روز  یکشنبه مورخ 1402/06/05 

اداره كل نوسازي توسعه و 
تجهيز مدارس استان گلستان

سرپرست معاونت عمرانی استانداری مازندران 
با اشاره به اینکه از بین ۴۴ روستای نامزد 
برای ثبت جهانی روستای هدف گردشگری، ۸ 
روستای کشور انتخاب شدند، گفت: روستای 
کندلوس کجور نیز به جمع ۸ نامزد ملی معرفی 
شده برای ثبت جهانی قرار گرفته و فرایند آن در 

حال اجراست.
احمد توکلی در گفت‌وگویی با اشاره به وجود 
۲۵۰۰ اثر میراثی در استان با عنوان اینکه برای 
ثبت ملی ۹۰ اثر تاریخی استان پرونده تشکیل 
شده است، اظهار کرد: ۷۷۰ آثار تاریخی مازندران 
تاکنون ثبت ملی شده و برای ۹۰ اثر تاریخی 
دیگر برای ثبت ملی تشکیل پرونده شده است. 

وی گفت: در حال حاضر ۳۵۰ مجموعه بومگردی 
در مازندران فعالیت دارند و مجوز ۸۲ مجموعه 
جدید صادر شده که در قیاس با پارسال ۲ برابر 
شده است و ۷۰ پرونده نیز در مرحله صدور مجوز 
قرار دارد. توکلی تصریح کرد:  یک میلیارد تومان 
به امامزاده سید ابوصالح )ع( روستای سید ابوصالح 
برای مرمت و حیاط سازی امامزاده اعتبار تخصیص 
پیدا خواهد کرد و بستر لازم برای واگذاری منطقه 
نمونه گردشگری امامزاده سید ابوصالح )ع( این 
روستا به بخش خصوصی فراهم شده است. وی 
از به کارگیری ظرفیت گردشگری اماکن مذهبی 
مازندران برای توسعه این صنعت در استان خبر داد 
و اظهار کرد: مازندران از ظرفیت بالای گردشگری 

برخوردار است و از توانمندی گردشگری مذهبی 
۱۳۶۱ امامزاده و بقاع متبرکه استفاده خواهد شد. 
سرپرست معاونت عمرانی استانداری مازندران با 
بیان اینکه برخی از روستاهای قائم‌شهر همانند 
روستای واسکس، دیوکلا و سیدابوصالح از ظرفیت 
گردشگری بالایی برخوردار هستند و ترویج راه 
اندازی بومگردی در این روستاها در دستور کار 
قرار دارد، گفت: منطقه نمونه گردشگری حاشیه 
رودخانه تالار و پارک جنگلی تالار نیز ساماندهی 
و برای استفاده گردشگران و مسافران بهره برداری 
خواهد شد. توکلی افزود: شهرستان قائم‌شهر ۱۰۰ 
اثر تاریخی و فرهنگی دارد که حدود ۵۰ اثر این 

شهرستان ثبت ملی است.

سرپرست معاونت هماهنگی امور عمرانی استانداری مازندران:

روستای کندلوس جزو ۸ نامزد ملی 
گردشگری برای ثبت جهانی است

 رییس سازمان
 جهاد کشاورزی مازندران:

شهرستان جویبار قطب 
تولیدات کشاورزی 

مازندران است

رییس جهاد کشاورزی مازندران با بیان اینکه 
این استان لنگرگاه تولید گوشت سفید در کشور 
است، گفت: شهرستان جویبار قطب تولید 

محصولات کشاورزی در استان است.
حسن عنایتی در جلسه شورای حفاظت 
منابع آب و کشاورزی در شهرستان جویبار با 
اعلام اینکه در سال‌های اخیر این شهرستان خیز 
خوبی در حوزه کشاورزی برداشته است، اظهار 
داشت: کشاورزان این منطقه در تمام فصول 
سال محصولات متنوعی را تولید می‌کنند و تنوع 
پذیری محصولات کشاورزی در جویبار موجب 
شده که این شهرستان به یکی از قطب‌های مهم 

کشاورزی در استان مازندران تبدیل شود.
وی جایگاه شهرستان جویبار در توسعه 
گلخانه‌ها را بی‌نظیر دانست و افزود: در حوزه 
زیرساخت‌های کشاورزی این شهرستان بسیار 
موفق بوده و باید تلاش بیشتری صورت گیرد تا 
رشد تولید را شاهد باشیم. عنایتی توجه به زیر 
ساخت‌ها و الگوی کشت را بسیار مهم ارزیابی کرد 
و گفت: باید به منابع آبی استان بیشتر توجه شود 
چرا که در آینده نزدیک با مشکل تأمین آب مواجه 
خواهیم شد. رئیس جهاد کشاورزی مازندران 
توجه به آب بندانها را یکی از ظرفیت‌های مهم 

تأمین و تقویت منابع آبی در استان بیان کرد.

نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس شورای 
اسامی گفت: منطقه آزاد فرصت جدید صادراتی را 
برای محصولات کشاورزی و باغی استان و شمال 

ایجاد می‌کند.
منصورعلی زارعی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه 
یکی از مسائل مهم در پیشرفت و توسعه اقتصادی 
استان منطقه آزاد به شمار می‌رود، افزود: این طرح 
چندین سال از سوی نمایندگان استان در حال 
پیگیری بود و با تلاش نمایندگان و مسؤولان بعد از 
اصلاحات وارد صحن مجلس و کلیات آن تصویب شد.

وی با اظهار اینکه کلیات منطقه آزاد مازندران پس 
از مذاکرات در مجلس تصویب شد و امیدواریم پس 
از تأیید شورای نگهبان به عنوان قانون ابلاغ شود، 
افزود: ضرورت ایجاد منطقه آزاد در استان به دلیل 
وضعیت خاص آن در کشور و تعاملات اقتصادی با 
کشورهای سی ای اس و وجود بازار ۶۰۰ تا ۷۰۰ 
میلیونی بر کسی پوشیده نیست. نماینده مردم ساری 
و میاندورود در مجلس شورای اسلامی با عنوان اینکه 
تعاملات با کشورهای منطقه براساس قوانین منطقه 
آزاد صورت می‌گیرد به تولید محصولات مختلف 
نظیر مرکبات در استان اشاره کرد و گفت: پیش‌بینی 
می‌شود میزان تولید در سال جاری به بیش از 3 
میلیون تن برسد و منطقه آزاد فرصت جدید صادراتی 

را برای محصولات کشاورزی و باغی استان و شمال 
ایجاد می‌کند. زارعی با بیان اینکه شرایط و تخفیفات 
ویژه‌ای در مناطق آزاد وجود دارد، افزود: این تخفیفات 
شرایط را برای صادرات محصولات تسهیل می‌کند 
زیرا بروکراسی‌های گمرکی در آن کاهش می‌یابد. وی 
با اظهار اینکه با اجرای قانون منطقه آزاد می‌توانیم 
محصولات صادراتی و وارداتی نظیر غلات را بی واسطه 
معامله و تبادل کنیم، گفت: در زمینه طیور نیز باید 
در آینده جزو صادرکننده‌ها باشیم. عضو کمیسیون 
کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس 
شورای اسامی تولید گل و گیاه را از مزیت‌های 
اقتصادی مازندران برشمرد و با اشاره به بازار خوب 
روسیه و کشورهای سی آی اس که متقاضی تولیدات 

استان هستند، گفت: تبادلات در منطقه آزاد سبب 
جلوگیری از بسیاری از بروکراسی‌ها می‌شود. نماینده 
مردم ساری و میاندورود در مجلس شورای اسلامی با 
اظهار اینکه بندر امیرآباد با هزار و ۶۰ هکتار وسعت 
سومین بندر بزرگ کشور محسوب می‌شود، افزود: 
این بندر با ۱۱ مرکز اقتصادی کشور ارتباط ریلی 
دارد و منطقه آزاد یکی از موقعیت‌های راهبردی 
اقتصادی در منطقه به شمار می‌رود. زارعی به دغدغه 
برخی دلسوزان مبنی بر تبدیل منطقه آزاد به واردات 
اشاره و اضافه کرد: منطقه آزاد راهبرد عملیاتی در 
تبادلات و رشد اقتصادی محسوب می‌شود و نباید 
محل واردات تبدیل شود از این رو نظارت بر آن حائز 
اهمیت است. وی به اهمیت گردشگری مازندران و 
میزبانی از میلیون‌ها مسافر داخلی اشاره کرد و گفت: 
فرصت منطقه آزاد می‌تواند زمینه ساز جذب بیشتر 
گردشگران خارجی و کشورهای سی آی اس باشد و 
نباید به خاطر برخی دغدغه‌ها، اصل صورت مسئله را 
پاک کرد. وی در زمینه خودروهای وارداتی در منطقه 
آزاد نیز گفت: تردد این خودروها فقط در محدوده 
هزار هکتاری منطقه آزاد امیرآباد مجاز است و خارج 
از آن حق تردد ندارند. زارعی تصریح کرد: امیدواریم 
منطقه آزاد مازندران با رعایت مسائل کارشناسی و 

دقیق مورد تأیید شورای نگهبان قرار گیرد.

نماینده مردم‌ ساری و میاندورود در مجلس اعلام کرد:

فرصت جدید صادراتی برای محصولات کشاورزی با ایجاد منطقه آزاد

 پیام تبریک مدیرکل بهزیستی استان مازندران
 به مناسبت روز خبرنگار

دکتر فریبا بریمانی مدیر کل بهزیستی مازندران با صدور پیامی روز خبرنگار را به اصحاب رسانه تبریک گفت. 
متن پیام به شرح ذیل است:

ن و القلم و ما یسطرون
هفدهم مرداد ماه، سالروز شهادت خبرنگار مجاهد و سربلند شهید محمود صارمی به راستی بهترین انتخاب 
برای تجلیل از کسانی است که همه تلاش خود را مصروف آگاهی بخشی و اطلاع رسانی دقیق و شرافتمندانه 

می‌کنند.
رشد و توسعه فرهنگی جامعه، مستلزم همت انسان های پرتلاش و صادقی است که بی آلایش در قاموس قلم، 
سختی های کار را به جان خریده و در شرایط اقتصادی، اجتماعی و تهاجم فرهنگی رسالتی بس خطیر، حساس 

و حائز اهمیت را که ضامن بیداری جامعه و ذهن های خفته می باشد داشته و در مسیر تحول، تعالی و تعاملات سازنده با دستگاه های اجرایی گام بر می دارند.
 خبرنگاران با اطلاع رسانی به موقع و کنکاش در مسائل مختلف اجتماعی، فرهنگی و سیاسی بستر مساعد برای تحقق آرمان‌های والای ملت شریف ایران 

را فراهم می‌آورند.
اینجانب به نمایندگی از خانواده بزرگ بهزیستی مازندران تلاش و شرافت تمامی خبرنگاران عزیز مازندرانی را ارج مینهم و روز خبرنگار را به تمامی پویش 

گران این مسیر متعالی تبریک عرض می کنم و برای تمامی این عزیزان آرزوی موفقیت و سربلندی دارم.

دکتر فریبا بریمانی- مدیر کل بهزیستی مازندران

نوبت اول

اداره كل نوسازي توسعه و تجهيز مدارس استان گلستان


